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AND NUMEROUS, ADDENDA, INCLUDING
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LEAVITT � ART * GALLERY
AND
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787 AND 789 BROADWAY,

OPPOSITE GRACE CHURCH
AND ON THE

NORTH-WEST CORNER OF EAST TENTH STREET.

GEO. A. LEAViTT & CO., Auctioneers.
NEWYORK, 1885.

Orders to Purchase executed FREE OF CHARGE by the Auctioneers.
The Books will be on Exhibition THREE DAYS before the Sale.



ORDER OF SALE.

FIRST SESSION, Lots i to 400
SECOND SESSION, Lot 401 to the end.

CONDITIONS OF SALE.
1. The highest Bidder to be the Buyer; and, if any dispute

arise, between two or more Bidders, the Lot so in dispute shall
be immediately put up again and re-sold.

2. The Purchasers to give their names and addresses, and to
pay down twenty-five per cent on the dollar in part payment, or
the whole of the Purchase-money if required; in default of
which the Lot or Lots so purchased to be immediately put up
again and re-sold.O

3. Ihe Lots to be taken away at the Buyers Expense and Risk
within twenty-fourhours from the conclusion of the Sale, and the
remainder of the Purchase-money to be absolutely paid, or other-
wise settled for to the satisfaction of the Vendors, on or before
delivery; in default of which Messrs. Geo. A. Leayitt & Co.
will not hold themselves responsible, if the Lots be lost, stolen,
damaged, or destroyed, but they will be left at the sole risk of
the Purchaser.

4. The sale of any Book, Painting, Engraving, Print, Furni-
ture, Works of Art, or any other article, is not to be set aside
on account of any error in the description. All articles are ex-
posed for Public Exhibition one or more days, and are sold just
as they are without recourse. All books are presumed to be
perfect unless otherwise expressed, and are collated as far as
practicable when catalogued ; but the sale of any book or books
cannot be invalidated on account of any stained, foxed, torn,
mended, facsimile, written on, stamped, or short leaves of text,
plates, maps or diagrams, or want of title, frontispiece, table of
contents, index, or list of plates, or on account of the publica-
tion of any subsequent volume, supplement, appendix or plates.
All manuscripts and autographs, all magazines and reviews, all
books in lots, and all pamphlets in lots or volumes, all single
volumes or sets, will be sold with all their faults, imperfections
and errors of description. The sale of any illustrated book, lot
of prints or drawings is not to be set aside on account of an
error in the enumeration of the number of volumes or pieces, o
other errors of description.

5. To prevent inaccuracy in delivery and inconvenience in the
settlement of the Purchases, no Lot can, on any account, be re-
moved during the sale.

6. Upon failure of complying with the above conditions, the
money deposited in part payment shall be forfeited; all Lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by Public
or Private Sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale
shall be made good by the Defaulter at this Sale, together with
all charges attending the same. This Condition is without
prejudice to the right of the Auctioneers to enforce the contract
made at this sale, without such re-sale if they thinkfit.

GEO. A. LEAVITT & CO.



CATALOGUE

The sizes of books in this catalogue are defined relatively to signa-
tures and according to the following page, height and inch measurements:

Large Folio, over 18 inches ; Folio, below 18 and over 13 ; Small
Folio, below 13 and over 11.

Large Quarto, below 15 and over 11 ; Quarto, below 11 and over 8 ;

Small Quarto, below 8 and over 6.
Large Octavo, below 11 and over 9 ; Octavo, below 9 and over 8 ;

Small Octavo, below 8 and over 6,
Twelvemo, below 8 and over 6. Minimo, below 6 inches.

1 A CTRESS in High Life ; Colton’s Ship and Ashore ;

-C* Hemans’ Poems; Hobart’s Apostolic Order; etc.
Together 10 vols. Cloth.

2 Adavis (R. C.). Travels in Faith. Small Bvo, new cloth.
N. Y., 1884

3 Adams’ Cross in Cell; Iceland, Greenland and Faroe Islands;
Thackeray’s Men’s Wives; Haudet’s New Don Quix-
ote; Sparks’s Benedict Arnold; George Sand’s Tev-
erino; Tice’s Kansas and Colorado; etc. Together 15
vols. Cloth.

4 Ainsworth’s Latin Dictionary; Leverett’s Latin Lexicon;
Morse’s Universal Gazetteer; Hedericus’s Greek Lex-
icon; West’s Bible Analysis. Together 5 vols. Full
leather.

5 Alcock (Rutherford). Three Years in Japan. Maps and
illustrations. 2 vols. 12mo, cloth. N. Y., 1868

6 Alden (J.). The Religious Life. Small 4to, cloth.
N. Y., 1879

7 Alexander (Capt. J. E.). Trans-Atlantic Sketches in North
and South America and the West Indies. Plates. 2
vols. Bvo, half calf, gilt (some pp. foxed). London, 1833

8 Alice (Grand Duchess of Hesse). Biographical Sketch and
Letters. With portrait. Small Bvo, cloth. N. Y., 1885

9 Alice. Another copy of the same.
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10 ALISON (Sir Archibald, LL.DI). History of Europe from
1789 to 1852, including Continuation and Index Volume.
Illustrated. Together 21 yols. Small Bvo, cloth, uncut.

Edinburgh, 1855-70
11 Alison. Essays Political, Historical and Miscellaneous.

3 vols. thick Bvo, cloth, uncut. Edinburgh, 1850
12 Altar Service of P. E. Church. Large Bvo, roan, gilt

(rubbed). Phila., n. d.
13 American Church Review, Nos. 132 to 135 inclusive, and

Nos. 137, 138 and 139, 7 vols. cloth; The Same, Nos. 143
to 149 inclusive, also No. 151, 8 parts, sewed. Together
15 pieces. Bvo. N. Y., 1881-83

14 American Home Book. Thick small Bvo, new cloth.
N. Y., n. d.

15 Amicis (Edmondo de). Works, i. e. —MilitaryLife in Italy,
illustratedy Constantinople; Morocco, its People and
Places, illustrated; Studies of Paris; Spain and the Span-
iards, illustrated. Together 5 vols. Small Bvo, fresh uni-
form cloth. N. Y., 1882-85, etc.

16 AMOURS de ZEOKINZUL Roy des Koeirains. Ouvrage
traduit de I’Arabe du Voyageur Krinelbol. 12mo,
boards. Amsterdam, 1764

Erotic and rare.
17 Anderson (Alex. D.). Silver Country, or the Great South-

west. Small Bvo, new cloth. N. Y., 1877
18 Andersen (Hans Christian). Stories for the Household.

With 290 illustrations. Thick small Bvo, cloth.
London, n. d.

19 ARVINE (Kazlitt). Cyclopedia of Moral and Religious
Anecdotes. Portrait. Thick large Bvo, morocco, gilt
edges. N7 Y., 1881

20 Atkinson (Edward). Distribution of Products. Small
Bvo, fresh cloth. N. Y., 1884

20* Atkinson. Another copy of the same.
21 Atkinson (T. W.). Travels in Upper and Lower Amoor.

Map and illustrations. Large Bvo, cloth. N. Y., 1860

22 Atlantic Monthly, 95 parts, of which the years 1866, ’67
and ’6B are complete. Large Bvo, sewed.

Boston, 1862-77
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23 AUDSLEY (W. and G.). Polychromatic Decoration as
applied to Building in the Mediaeval Styles. Illuminated
plates. Folio, cloth, top edge gilt.

London, Henry Sotheran & Co ., 1882
This work comprises thirty-six folio plates, executed in the

highest style of chromolithography, in colors and gold, with de-
scriptive letterpress. The introductory text contains a brief his-
torical essay and practical hints on the processes of painting—oil,
tempera, and wax painting—preparing the design, and transferring
the same to the walls or other portions of a building, and the
principles of decorative design and coloring.

24 Audsley. Another copy of the same. (Back slightly
damaged.)

25 Authors and Publishers—Suggestions for Beginners in
Literature. Large Bvo, new cloth. N. Y., 1884

26 Avillion and other Tales, 3 vols.; Wm. Wilberforce’s
Life ; Keith’s Signs of Times ; etc. Together 10 vols.
Cloth.

27 T) ACOX (M. A.). Winged Thoughts. With charming
-L' illuminatedpages, coloredplates of birds, pr inted in

gold and tints—illuminations designed by Owen Jones
and drawn on stone by Bateman. Large Bvo, calf, bev-
elled sides, gilt edges. London, 1851

28 Ballads of Beauty, edited by Barker. With 40 page
illustrations. 4to, boards. Boston, 1874

29 BANCROFT (George). History of the United States. Por-
traits, etc, 10 vols. large Bvo, cloth. Boston, 1874

30 Baptist Praise Book. 4to, morocco, gilt edges (rubbed).
N. Y., 1871

31 Bardslby (Charles W.). Curiosities of Puritan Nomen-
clature. Small Bvo, cloth, top edge gilt. N. Y., 1880

32 Barham (R. IL). Ingoldsby Legends of Mirth and Mar-
vels. Illustrated by Crulkshank, Leech, Tenniel and
Barham. Small Bvo, cloth, uncut. London, 1882

33 Barnard (Charles), Co-operation as a Business. Square
small Bvo, new cloth. N. Y., 1881

34 Barth (IL), African Travels ; Livingstone’s Travels in
South Africa; Jackman, the Australian Captive, illus-
trated. Together 3 vols. Cloth.
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35 BEATTIE (William). Castles and Abbeys of England.
With upwards of 200 steel and wood engravings. Large

Bvo, cloth, gilt edges. London, n. d.
36 Beaumont (A.). History of Spain. Front. Bvo, calf

(foxed). London, 1809
37 Benson (S.). My Visit to the Sun. Bvo, cloth. N. T., 1874
38 BENTON (Thos. H.). Thirty Years’View. Portrait and

view. 2 vols. large Bvo, cloth, N. Y., 1875
39 Beste (J. R. D,). Nowadays, or Courts, Courtiers, Church-

men, Garibaldians, Lawyers and Brigands. 2 vols. Bvo,
cloth, uncut. London, 1870

40 Bird (Isabella L.). The Golden Chersonese and the Way
Thither. With map and illustrations. Small Bvo, new
cloth. N. Y., 1884

41 Bishop (J. Leander). History of American Manufactures
from 1608 to 1860. Portraits. Vols. 1 and 2. Thick
Bvo, cloth. Phila., 1866

42 Bishop (N. H.). Four Months in a Sneak-Box, a Boat
Voyage of 2,600 Miles. Maps and illustrations. Bvo,
cloth. Boston, 1879

43 Blackwood’s Magazine. 95 parts, of which years 1863,
’66, ’67 and ’6B are complete. Together 95 parts. Large
Bvo, sewed. N. Y., 1863-70

44 BLOOMFIELD (Lady Georgiana). Reminiscences of
Court and Diplomatic Life, 1841-1870. By Lady

Bloomfield. With portraits on steel and other illustra-
tions. 2 vols. Bvo, half calf. London, 1883

“ These amusing and interesting memoirs.”—N. T. Herald.
44* Bloomfield. The Same. 2 vols. Bvo, fresh cloth,

N. Y. [London], 1883
45 Boccaccio. Decameron, with Introduction by Wright.

With the Milan and Stothardplates. Thick small Bvo,
cloth. London, n. d.

45* Boccaccio. Decameron. Small Bvo, sewed. N. Y., n. d.
46 Borrow (George). The Bible in Spain. 3 vols. small

Bvo, cloth, uncut. London, 1843

47 Borrow. Lavengro; the Scholar, the Gypsy, the Priest.
Portrait (foxed'). 3 vols. small Bvo, cloth, uncut.

London, 1851
48 Borrow. The Romany Rye, a sequel to “Lavengro.” 2

vols. small Bvo, cloth, uncut (binding damaged).
London, 1868
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49 BOWLES (J. L.). Japanese Marks and Seals. Part 1.,
Pottery. Part 11., Illuminated MSS. and Printed Books.
Part 111., Lacquer, Enamels, Metals, Wood, Ivory, etc.
Comprising 1,900 marks and seals copied in facsimile,
with examples in colors and gold, executed by Messrs.
Firmin-Didot, of Paris. Thick large Bvo, cloth, top
edge gilt.

London and Manchester, Henry Sotheran dc Go., 1882
The work also contains a grammar of the Marks ; brief histor-

ical notices of the various arts of Japan ; the Jikkwan and Jinni
Shi Characters, with those of the Zodiacal Cycle ; also the Year
Periods since the Fourteenth Century ; and a Map showing the
various seats of manufacture.

50 Bowring (John). Specimens of the Russian Poets. 12mo,
half calf, uncut (name on title). London, 1821

51 Boydell (John). Gallery of Illustrations for Shakespeare’s
Dramatic Works, with Selections from the Text, edited
by J. Parker Norris. Illustrated with plates, reduced
and re-engraved by the heliotype process, and selected
from the originals published by John Boydell. Large
4to, cloth, gilt edges. Phila., n. d.

62 (Sir Thomas). Work and Wages. Square small
Bvo, cloth. K Y., 1883

53 British Quarterly; Nineteenth Century ; etc. Together
19 parts. Sewed.

54 Brown (Edmund Woodward). Life of Society. Thick
Bvo, fresh cloth. N. Y., 1885

55 Brownell (T. C., Bishop of Connecticut). Family Prayer
Book. Thick 4to, calf. N. Y., 1850

56 Bruce (Charles). Book of Noble Englishmen. Front.,
(group of portraits). Small Bvo, half red morocco gilt,
cloth sides, marbled edges. Edinburgh, 1880

57 Bryant (Wm. Cullen). Three Great Poems—Thanatopsis,
Flood of Years and Among the Trees. Illustrated by
Linton and McEntee. 4to, cloth gilt, edges gilt.

N. Y., 1877
58 Bryant Homestead Book. By “The Idle Scholar”

[Julia Hatfield]. With portraits of Bryant by
Sarony and Nast, and 18 engravings on wood, drawn
by Hows, engraved by Linton. 4to, cloth, gilt edges
(title upside down). N. Y., 1870
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59 Bryant Homestead Book. Another copy.
60 Bryant. Among the Trees. Illustrated by McEntee.

4to, fresh cloth. N. Y., 1884
61 Bryant. Thanatopsis. Illustrated l>yLinton. 4to, new

cloth, gilt edges. N. Y., n. d.
62 Buckle (11. T.). History of Civilization in England. 2

vols. small Bvo, cloth. N. Y., 1876
63 BITFFON (Le Comte de). CEuvres d’Histoire Naturelle.

Numerousplates. 40 vols. small Bvo, boards.
Berne, 1792

64 Bupfon. CEuvres. Yols. Ito 6 inclusive, also 9to 13 in-
clusive. Portrait and plates. Together 11 vols. 12mo,
boards, Paris, 1774-78

65 Builder (The) for 1869. Illustrations. Thick small folio,
half roan (no title). London, 1869

66 (John). Pilgrim’s Progress, edited by Philip.
With numerous steel and wood, engravings. Thick
large Bvo, cloth. N. Y., 1882

67 Bunyan. The Same, Illustrated. Thick Bvo, cloth.
N. Y., 1880

68 Bunyan. Works in Welsh —i. e., Taith y Pererin ; y Rhy-
fel Ysprydol; a Bywyda Marwolaeth Mr. Drygddyn; etc.
Colored plates. Thick large 4to, roan gilt, bevelled sides,
gilt edges. Caerdydd, n. d.

69 Burning Words of Brilliant Writers—a Cyclopaedia of
Quotations by Gilbert and Robinson. Thick Bvo, cloth.

N. Y., 1883
70 Burns (Robert). Complete Poetical and Prose Works,

with Life, Notes, Correspondence and Glossary by A.
Cunningham. Illustrated. Thick large Bvo, cloth (back
inked).

"

N. Y., 1881
71 Burton (John Hill). The Book-Hunter. Portrait and

view. Small Bvo, half russia, totally uncut (binding dam-
aged). N. Y., 1883

72 Bush (C. G.). Our Choir, a Symphony in A, B, C, D, E,
F, G, etc., Flat and Sharp, Major or Minor. Oblong
folio, boards. N. Y., 1883

“ It is a very laughable thing, and withal containingsome whole-
some hints that the choir-singers will best appreciate. No choir
should be without one. It will most pleasantly relieve the tedium
of along, dry sermon.’’—Rochester Herald.
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73 Butterworth (J.). Scripture Concordance. Bvo, cloth.
Phila., n. d.

74 Byron (Lord). Poetical Works, Illustrated. Thick
large Bvo, cloth. N. Y., n. d.

75 Byron. Childe Harold’s Pilgrimage and other Poems.
Small Bvo, half morocco, carmine edges. London, 1814

76 E1ACS AR. Commentaries. Literal Translation. 12mo,
V-J clotli. N. Y., 1875

77 Cameron (Y. L.). Across Africa. With numerous illus-
trations. 2 vols. Byo, half calf gilt, marbled edges.

London, 1877
78 Campbell (Helen). American Girl’s Home Book of Work

and Play. Illustrated. Small Bvo, cloth, gilt.
N. Y., 1883

79 Campion (J. S., Major U. S. A.). On the Frontier—Wild
Sports, Personal Adventures and Strange Scenes. Illus-
trated. Bvo, cloth (binding soiled). London, 1878

80 Campion. Another copy of the same (binding damaged).
81 Carter (S. N.). Art Suggestions from the Masters. Small

Bvo, fresh cloth, red top edge. N. Y., 1881
Includes—Sir Joshua Reynolds, Sir Charles Bell, William Haz-

litt and Benjamin R. Haydon.

82 CARLYLE (Thos.). Works. Portrait. 30 vols. small
Bvo, cloth, uncut. London and K. Y., 1871, etc.

Including—French Revolution, 3 vols.; Cromwell’s Life and
Letters, 5 vols.; Miscellaneous Essays, 7 vols.; Frederick the
Great, 10 vols.; Wilhelm Meister, 3 vols.; Sartor Resartus; Heroes.

83 CELEBRATED TRIALS and REMARKABLE CASES
of Criminal Jurisprudence, from the Earliest Records to
the year 1825. Plates. 6 vols. small Bvo, half calf gilt.

London, 1825
84 Cervantes (M. De). Adventures of Don Quixote, trans-

lated by Jarvis. Illustrated hy Tony Johannot. Thick
Bvo, cloth. K. Y., n. d.

85 CHamblin (J. E.). Lives and Travels of Livingstone and
Stanley. Profusely illustrated. Thick Bvo, cloth.

Phila., 1881

86 Chambers (W. and R.). Information for the People.
Illustrated. 2 vols. thick large Bvo, cloth. London, 1880
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87 Chambers’s Etymological English Dictionary. Small Bvo,
cloth. London, 1883

88 Chase (S. P., IT. S. Chief Justice). Life and Public Ser-
vices of, by J. W. Schuckers. Portrait. Thick Bvo,
cloth. N. Y., 1874

89 Chavasse (P. H.). Physical Training of Children. Front.
Bvo, cloth. Phila., 1879

90 Christmas ijst Art and Song—Songs, Carols and Descrip-
tive Poems. Illustrated from drawings by distinguished
artists. Cloth, gilt edges. N. Y., 1880

91 Christmas. The Same. Another copy.
92 Christy’s Cotton is King; Gilbert’s Monomaniac; Mu-

lock’s Woman’s Thoughts about Woman; Redpath’s

Hayti; Cross and Shamrock; etc. Together 15 vols.
Cloth.

93 Civil Engineer and Architect’s Journal. Yol. 29 [lB6o].
Illustrated. 4to, cloth, London, 1866

94 Civil War Maps—Battle of Gettysburg, 3 pieces; Atlanta
Campaign, 6 pieces; Knoxville, Tenn., 1 piece; Chatta-
nooga, 1 piece; Franklin, Tenn., 1 piece; Sherman’s Cam-
paign, 1 piece. pieces.)

95 Clark (Willis Gaylord). Literary Remains. Large Bvo,
cloth (foxed). N. Y., 1855

96 [Clemens.] Prince and Pauper, by “ Mark Twain.” With
192 illustrations. 4to, cloth (back rubbed). Boston, 1882

97 Cleveland (Grover). Life and Public Services, by Pen-
dleton King. Steelportrait and cuts. Small 4to, cloth.

N. Y., 1884
98 Clinton (H. F.), Fasti Hellenic!—the Civil and Literary

Chronology of Greece and Rome. Thick large 4to,
cloth, uncut. Oxford, University Press, 1851

99 Cochrane (A. B.). Theatre Fran§ais in Reign of Louis
XV. Bvo, fresh cloth. London, 1875

100 Colange (L. de, LL.I).). National Gazetteer of the IT. S.
Thick large Bvo, sheep, marbled edges. N. Y., 1884

101 COLERIDGE (S. T.). Letters, Conversations, and Recol-
lections of. 2 vols. 12mo, half calf, gilt.

Original edition. London, Moxon, 1836
102 Coleridge. Poetical Works. Illustrated and red borders.

Small Bvo, cloth, gilt edges. N. Y., n. d.
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103 Collins (William). Poetical Works, with Life by
Johnson, Rotes by Dyce, etc. Small Bvo, cloth, uncut.

Large paper. London, W. Pickering, 1827
104 Colman (George, the younger'). Broad Grins. Illustrated.

Small Bvo, cloth, uncut (cover loose). London, n. d.
105 Congressional Memorial Addresses on Andrew John-

son, Henry Wilson, Michael C. Kerr, J. E. Leon-
ard, E. Y. Parsons, Frank Welch, Gustave
Schleicher, A. S. Williams, T. J. Quinn, JulianHart-
ridge, B. R. Douglas, W. P. Fessenden, and O. S.
Ferry. Portraits. Together 13 vols. Large Bvo, cloth.

Washington, 1870-80
106 Coppinger (R. W.). Cruise of the “Alert,”Four Years in

Patagonian, Polynesian and Mascarene Waters, 1878-82.
With 16full-page woodcuts. 4to, cloth, gilt edges.

R. Y., 1884
107 Coulthard (H. C.). Blast Engines, with letter-press de-

scription. TVith plates to scale of large working drawings.
Large folio, half roan, cloth sides. London, 1867

108 Cox (David). Biography, with Remarks on his Works and
Genius by Wm. Hall. Portrait. Bvo, cloth.

IST. Y., n. d.
109 Cox (Samuel S.). Orient Sunbeams and Arctic Sunbeams.

Illustrated. 2 vols. small Bvo, fresh cloth. R. Y., 1882
110 Cox. Search for Winter Sunbeams. Witli numerous illus-

trations. Small Bvo, cloth. IST. Y., 1870
11l Craik (G. L.). Manual of English Literature. Small Bvo,

cloth, uncut. London, n. d.
112 Crebiluon. CEuvres avec Vie. Portrait hy LeMoine. 3

vols. minimo, calf, gilt edges (rubbed).
Edition Cazin. Paris [Londres], 1785

113 CRUIKSHARK. 1851, or the Adventures of Mr. and
Mrs. Sandboys at the Great Exhibition by Henry Mat-
hew. With etched plates hy George Cruikshank.
Byo, half calf, gilt. London [lBsl]

114 CRUIKSHANK.—BERERGER (Baron de). Helps and
Hints how to Protect Life and Property. With illustra-
tions hy G. and R. Ceuikshank and others. Bvo, half
morocco, gilt. London, 1835

115 Gumming (R. G.). Hunter’s Life in Africa. 2 vols. 12mo,
cloth. N. Y., 1856
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116 CUNNINGHAM (Peter). The Story of Nell Gwyn and
the Sayings of Charles the Second. Unique copy,
extra illustrated with a number of steelengravings of
portraits, Proofs before letters. Large Bvo, half
blue crushed levant morocco gilt, top edge gilt, others
uncut. N. Y., 1883

117 CUNNINGHAM. The Same. Unique copy. Large
Bvo, half red crushed levant morocco gilt, top edge gilt,
others uncut.

L lB CUNNINGHAM. The Same. Unique copy. Large
Bvo, half calf gilt, top edge gilt, others uncut.

119 Curran (John Phi I pot). Life of, by his son W. 11.
Curran. Portrait. 12mo, cloth. Chicago, 1882

120 Cyrilla by Baroness Tautphoeus, 3 vols.; Cox and
Hoby’s Narrative; etc. Together 17 vols.

121 TAAFFORNE (James). Albert Memorial, Hyde Park,
A a History and Description. With numerous illus-

trations engraved on steel. Large 4to, cloth, gilt edges.
London, n. d.

122 DANA (Charles A.). Household Book of Poetry, Col-
lected and Edited by Dana. Eleventh Edition Revised
and Enlarged. With illustrations. Thick 4to, green
cloth gilt, edges gilt. N. Y,, 1878

123 Dana. Household Book of Poetry—eleventh edition.
Revised and Enlarged. Illustrated. 4to, cloth, red
edges. IST. Y., 1882

124 Davids (T. W. Rhys). The Origin and Growth of
Religion, as Illustrated by Indian Buddhism, being the
Hibbert Lectures. Large Bvo, new cloth, uncut.

N. Y., 1882
“Mr. Davids’ lectures are an interesting and authoritative

popular exposition of the points he discusses, written in a clear
and graphic style.”—A. Y. World.

125 Davids. Another copy of the same.
1.26 D’Aubigne (J. 11. M.). History of the GreatReformation.

Vols. Ito 5 inclusive. Bvo, cloth. London, 1843-53
127 Day (Henry). From the Pyrenees to Pillars of Hercules.

Front. 12mo, cloth. N. Y,, 1883
128 De Foe (Daniel). Works. Portrait., and vignette title.

Large Bvo, cloth, top edge gilt. Brooklyn and N. Y., n. d.
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129 DE QUINCEY (Thos.), Works, i. e. :—Historical and
Critical Essays, 2 vols.; Narrative Papers, 2 vols.; Auto-
biographic Sketches ; Literary Reminiscences, 2 vols.
Together 7 vols. 12mo, cloth. Boston, 1853-54

130 I)e Verb (Scheie). Wonders of the Deep. Illustrations.
12mo, fresh cloth. N. Y., 1885

DICKENSIANA, INCLUDING ORIGINAL EDITIONS.

131 DICKENS (Charles). Life and Adventures of Martin
Chuzzlewit. With fall-page illustrations by “ Phiz.”
Thick Bvo, calf gilt (cover loose, foxed somewhat, and
name on title). London, 1844

First edition and very scarce.

132 DICKENS. Life and Adventures of Nicholas Nickleby.
With illustrations by “ Phiz ” and portrait of author.

Thick Bvo, calf gilt (name on title). London, 1839
Original edition and very scarce.

133 DICKENS. Personal History of David Copperfield. With
plates by 11. K. Browne. Thick Bvo, cloth, uncut.

London, 1850
Yery scarce. Original large type illustrated edition.

134 DICKENS. Bleak House. With illustrations by H. K.
Browne. Thick Bvo, cloth, uncut (cover loose).

London, 1853
Yery scarce. Original large type illustrated edition.

135 DICKENS. Little Dorrit. With illustrations by H. K.
Browne, Thick Bvo, cloth, uncut (binding loose).

London, 1857
Rare. Original large type illustrated edition.

136 DICKENS. Works, i. e.:—Pickwick Papers; Nicholas
Nickleby ; Martin Chuzzlewit ; David Copperfield ;

Bleak House ; Mutual Friend ; Dombey and Son ; Little
Dorrit; Christmas Books, etc.; Curiosity Shop and
Hard Times ; Child’s England, etc.; Oliver Twist, Italy
and America; Barnaby Rudge and Edwin Drood ; Great
Expectations and Uncommercial Traveller; Tale of Two
Cities and Boz Sketches. Profusely illustrated. To-
gether 15 vols. Small Bvo, half red calf, marbled edges.

N. Y., 1884, etc.
136* DICKENS. Works. The Same Edition. 15 vols. small

Bvo, half purple calf, marbled edges.
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137 DICKENS. Works, i. e.:—Bleak House; Two Cities and
Boz Sketches; Great Expectations and Uncommercial
Traveller ; Barnaby Rudge and Edwin Drood; Nicholas
Nickleby; Old Curiosity Shop and Hard Times;
Mutual Friend; Pickwick Papers; Martin Chuzzlewit;
Child’s England and Miscellaneous, Illustrated. To-
gether 10 vols. Small Bvo, half red russia (one back
damaged). N. Y., n. d.

138 Dickens. Letters of, 1833-1870. 3 vols. Bvo, cloth.
London, 1880-82

139 Dickens. Letters of, 1833-1870. 3 vols. small Bvo, cloth.
N. Y., 1879-81

140 Dickens. Pickwick Papers. With Barnard’s illustra-
tions. Small Bvo, half calf, gilt. N. Y., n. d.

141 Dickens. Nicholas Nickleby. Illustrated. Small Bvo,
half calf. N. Y., n. d.

142 Dickensiana.—Pickwick Abroad, or the Tour in France,
by George W. M. Reynolds. Illustrated with steel en-
gravings by “ Crowquill,” and woodcuts. Thick Bvo,
new cloth. London, 1864

143 DISRAELI (Isaac). Works, i. e. :—Curiosities of Literature,
3 vols.; Calamities and Quarrels of Authors; Amenities
of Literature; Literary Character of Men, of Genius.
Portrait. Together 6 vols. Small Bvo, fresh cloth.

N. Y., 1880-81
144 Disraeli. Curiosities of Literature, including American,

by Griswold. Large Bvo, sheep, marbled edges.
KY, 1881

145 Disraeli, The Same Edition. Cloth.
146 [Dixon (Henry Hall)] i. e., “The Druid.” Silk and

Scarlet; Saddle and Sirloin ; Post and Paddock ; Scott
and Sebright. With steel engravings. 4 vols. small Bvo,
cloth gilt, others uncut. London, n. d.

147 DORE Gift Book, with Introductory Notice of the Arthur-
ian Legends. With full-page illustrations to Tennyson’s
“ Idylls of the King,” by Gustave Dore. Large 4to,
cloth gilt, edges gilt (cover loose). London, n. d.

148 Dore, Story of Arthur and Guinevere, and Fate of Sir
Lancelot of the Lake, as told in Antique Legends and
Ballads and in Modern Poetry. With 9 illustrations by
Gustave Gore. Large 4to, cloth, gilt edges (cover
loose). London, n. d.
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149 Dore. Story of Merlin and Yivien. With 9 illustrations
by Gustave Dore. Large 4to, cloth, gilt edges (some
pp. loose). London, n. d.

150 Dore Gallery of Bible Stories, with Descriptive Text by
Josephine Pollard. Portrait and numerous illustra-
tions by Dore. Large 4to, half roan, cloth sides.

X. Y., 1882
151 Dow (Lorenzo). Life, Travels, Labors and Writings. 2

portraits. Large Bvo, sheep. N. Y., 1881
152 Dowib Dens o’ Yarrow. With steel plates by eminent en-

gravers after the original designs of J. Noel Paton,
R.A. Folio, cloth.

Edinburgh, for the Members of the Royal Association
for Promotion ofFine Arts in Scotland, 1860

153 Dowling (John, P.J).). History of Romanism. Pro-
fusely illustrated. Thick large Bvo, cloth, marbled
edges. N. Y., 1871

154 Downing (A. J.). Landscape Gardening. Portrait and
illustrations. Thick large Bvo, cloth. IST. Y., 1865

155 Dbyjden (John). Poetical Works. Illustrated. Small
Bvo, cloth, gilt edges. London, n. d.

156 Dumas (Alexander). Yicomte de Bragelonne, 2 vols.;
Three Musketeers ; Twenty Years After. Illustrations.
Together 4 vols. Small Bvo, cloth. London, 1878

157 Dumas. Memoirs of a Physician. 2 vols. in 1. Small
Bvo, half roan. London, n. d.

158 Dumas (A fils). Vie a Vingt Ans. Small Bvo, half raor-
occo. Paris, 1865

159 (Sir Charles). Pictures by, with a Bio-
graphy and Critical Sketch of the Artist by W.

Cosmo Monkhouse. Steel engravings by eminent en-
gravers. Large 4to, cloth gilt, edges gilt. London, n. d.

160 Edinburgh Review. Jan., 1863, to July, 1874, inclusive.
Together 40 parts. Large Bvo, sewed. X. Y., 1863-74

161 Edwardes (Herbert B.). Year on Punjab Frontier in 1848-
49. Portrait, colored plates, facsimiles, etc. 2 vols.
Bvo, half calf, gilt. London, 1851
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162 Eliot (George). Works, i. e.:—Felix Holt; Silas Marner,
Lifted Veil, Brother Jacob, Scenes of Clerical Life;
Theophrastus Such, Legend of Jubal and other Poems,
Spanish Gypsy. 5 vols. in 3. Small Bvo, half calf, gilt.

N. Y., n. d.
163 Elmendorf (J. J.). Lectures on History of Philosophy.

12mo, cloth. N. Y., 1876
164 Elton (J. F.). Travels and Researches among the Lakes

and Mountains of Eastern and Central Africa. With
maps and illustrations. Bvo, cloth, gilt edges.

London, n. d.
165 English as She is Spoke. Minimo, new cloth. N. Y., 1884
166 EnglishPhilosophers—Bacon, Shaftesbury and Hutch-

eson, by Thomas Fowler ; Adam Smith, by J, A. Far-
rar ; David Hartley and James Mill, by G. S. Bower.
Together 4 vols. Square small Bvo, cloth. N. Y., 1881-83

ENGRAVINGS, ETCHINGS, ETC.
167 PORTRAITS of Distinguished Americans—Presidents,

Statesmen, Generals, Authors, etc. (50)
168 PORTRAITS. A similar collection. (34)
169 PORTRAITS. Principally of American Generals, States-

men, etc. (I^6)
170 PORTRAITS of European Celebrities—Kings, Queens,

Statesmen, Generals, etc. (69)
171 Miscellaneous Views—English, Continental, Eastern, etc.

(75)
172 Scripture Illustrations, after Poussin, West, etc. (30)
173 Illustrations to the Book of Joshua, after Melville (33

duplicates) and Singleton (21 duplicates). (54)
174 Photographs—Portraits, Views, etc. (27)
175 SHAKESPEARE—Views, etc., suitable for illustrating

the Works of William Shakespeare. (27)
176 Engravings—Various, after Watteau, Leutze, etc. (50)
177 Engravings—Various, after Dore, Loutherbourg, etc.,

some colored. (50)
178 Portraits—Types of Beauty, etc., after Middleton, Rae-

burn and others. (18)
179 Portraits of Illustrious Americans— Genl. Scott, J. J.

Audubon, and others. Proofs on India paper. (5)
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180 Portraits. A similar lot. (5)
181 Portraits. A similar lot. (6)
182 Engravings, Woodcuts, etc. Some scarce and curious.
183 American Views—Battle Scenes, Manufactories, etc. (52)
184 NEW YORK CITY and Vicinity illustrated by Engrav-

ings, Woodcuts, Photographs, etc. (174)
This collection of nearly 200 pieces is admirably adapted for

illustrating a history of the city from its earliest times.
185 Hogarth (W). Fac-similes of the Original Plates illus-

trating “Hudibras,” “The Four Stages of Cruelty,” etc.
(14)

186 Marshall (W. E.). Portrait of Rev. H. W. Beecher.
Fine impression (slightly damaged). (2 duplicates)

187 Original Sketches in Pencil, Ink and Crayons, and 4
Designs for Frescoes, etc. (8)

188 Etchings—Portraits, etc. Proofs (some in unfinished
state). (5)

189 Portraits of French Statesmen, Authors, etc. (12)
190 ETCHINGS—Various French. (25)

Some of these are particularly curious on account of the utter
disregard of perspective in their composition.

191 Etchings—Various. A similar lot. (25)
192 Etchings—Various, representing Flowers, Fruit, Foliage,

(12)etc.
193 Etchings—Paris and its Environs. (15)
194 Etchings. A similar lot. (16)
195 Paris—during the Bombardment, and Destruction after-

wards by the Communists. (18)
196 Miscellaneous Engravings. (22)
197 Etchings—Various. Proofs before Letters. (21)
198 Murillo (Estevan). “Ecce Homo,” engraved by H,

Rose, Proof Before Letters on India paper, and 7
others. ' (8)

199 Carracci (Annibal), “Christ in the Garden,” engraved by
Huffam, Open Letter Proof, and 12 others. (13)

200 Portraits of Genl. Grant, Saml. Colt, and others.
Proofs. (6)

201 Portraits—Various. Proofs before Letters. (6)
202 Murillo (Estevan), “ St. John,” Proof before Letters, and

8 others. (9)
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203 “ Female Figures ”—a pair. Proofs upon Satin.
Mounted. (2)

204 “ Bitch and Cubs.” Proof on Satin, Mounted.
205 “Vase of Flowers.” Proof on Satin. Mounted.
206 Military Scene. Proof upon Satin. Mounted.
207 Etchings—Various. Proof before Letters. (9)
208 CASANOVA (Antonio). “Un Coin de Jardin.” Engraved

hy Champollion. Open Letter Proof. Original impres-
sion (slightly damaged).

209 CUNNINGHAM. Nell Gwyn Illustrations. 11 fine
portraits, India Proofs before Letters, comprisi7ig
Nell Gwyn, Catherine of Braganza, the Duchesses
of Cleveland, Richmond, and Portsmouth, the Coun-
tess of Grammont [la Belle Hamilton], Chester-
field, Dorset, and Sunderland, Lady Denham, etc.

(11)
210 CUNNINGHAM. The Same. India Proofs before

Letters. (11)
211 CUNNINGHAM. The Same, but Plain Proofs before

Letters. (11)
212 La Fontaine. A series of some 80 exquisite engravings by

Duplbssis-Bertbaux, Proofs before Letters, printed on
India paper, and suitable for insertion in any edition of
the Tales without inlaying.

213 Scotland. Views, etc., suitable for Book Illustration. (53)
214 Miscellaneous Views, etc., in Europe, Asia and the East.

Some on India paper. (50)
215 Miscellaneous Views. A similar lot. (50)
216 Miscellaneous Views. Early View of Mount Vernon,

etc. (45)

217 ETCHED EXAMPLES OF PAINTINGS Old and New,
with Notes by John W. Mollbtt, B.A. 20 etchings hy
Flameng, Unger, Los Rios, etc., etc., after Rembrandt,
Corot, etc., etc. Large 4to, cloth gilt, top edge gilt.

London, 1885

218 EvangelischLutherischer Gebets Schatz. Bvo, roan.
St. Louis, 1865
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219 Evenings with the Poets, a Collection of Favorite Poems
by Famous Authors. Illustrated by Dore, Foster, etc.,
and carmine borders. 4to, cloth, gilt edges. N. Y., 1880

220 TPAIR HARVARD. 12mo, cloth. N. Y., 1869
22! 1 FAIRHOLT (F. W.). Homes, Works and Shrines of

English Artists, with Specimens of their Styles, to which
is added Rambles in Rome. Illustrated with numerous
wood engravings. 4to, cloth, gilt edges. London, 1873

222 Fairholt. The Same. Another copy. Cloth (soiled).
223 Famous French Authors.—Biographical Portraits of Dis-

tinguished French Writers, by Theophile Gautier,
Eugene de Mirecourt, etc. Illustrated. 12mo, cloth,
top edge gilt. N. Y., 1879

224 FAXON (C. E.) and EMERTON (J. IL). Beautiful Ferns,
with Descriptive Text by Daniel Cady Eaton. Colored
plates from original water-color drawings after nature by
Faxon and Emerton. Large 4to, cloth, gilt edges.

Boston, 1882
225 Fielding (Henry). Works. Portrait and vignette title.

Large Bvo, cloth, top edge gilt. Brooklyn, n. d.
226 Fielding. Tom Jones. Traduction par Wailly. 2 vols.

12mo,half morocco (one cover loose). Paris, 1841

227 Figuier (Louis). Vegetable World. With 473 illustrations.
Small Bvo, cloth. N. Y., n. d.

228 Fisher (R. S.). Statistical Gazetteer of the United States.
Thick 4to, half roan (rubbed). N. Y., 1867

229 Fleetwood (John). The Child’s Guide. Numerous steel
engravings. Large 4to, cloth, gilt (back cover damaged).

N. Y., 1878
230 Fletcher (Rev. Alex., P.P.). Scripture Natural History.

With 265 illustrations. 2 vols. thick small 4to, new half
morocco, gilt. N. Y., n. d.

231 Ford (W. C.). American Citizen’s Manual. 2 vols. square
small Bvo, cloth. N. Y., 1882-83

232 Frothingham (O. B.). Cradle of the Christ. Small Bvo,
fresh cloth. N. Y., 1877

233 Froude (J. A.). Caesar, a Sketch. Portrait. Small Bvo,
cloth. • N. T., n. d.
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234 Fuller (Rev. Andrew). Works, 8 vols.; Richard Cum-
berland’s Dramatic Memoirs ; Scott’s Divine Trinity.
Together 10 vols. Bvo, sheep.

235 YA ARFIELD (J. A.). Life and Work of, by J. C. Red-
path. Profusely illustrated. Thick Bvo, cloth.

Cincinnati, 1881
236 Gaskell (Prof. G. A.). Compendium of Forms, Educa-

tional, Social, Legal and Commercial. Illustrated. 4to,
mottled sheep, marbled edges. Chicago, 1883

237 Gasparin (Agenor de), by Borel, translated by Howard.
Small Bvo, cloth. N. Y., 1881

238 Gates (E. M. II.). Your Mission. Illustrated by Church,
Harper and Alexander. 4to, cloth, gilt edges

N. Y., 1882
239 Gell (Sir Wm.) and Gandy (J. P.). Pompeii, Its Destruc-

tion and Re-Discovery; with Descriptions of the Arts and
Architecture of its Inhabitants. Numerous steel engra-
vings. Large 4to, cloth, gilt edges (cover loose).

N. Y. [London], n. d.
240 Genin (T. IL). Selections from Writings of, with Life. 2

portraits. Large Bvo, cloth. N. Y., 1869
241 Germany and Switzerland. Sketches of Travel through.

12mo, cloth. Charleston, 1867
242 Gerstaecker (F.). Journey Round the World. 12mo,

cloth, N. Y., 1855
243 Gillmore (Parker, “ TJbique ”). Prairie and Forest, Field

Sports of North America. Illustrations. Small Bvo,
fresh cloth. London, 1881

244 Gillmore. A Ride Through Hostile Africa. With illus-
trations by Elwbs. Bvo, new cloth, uncut. London, 1881

245 GOETHE. Letters from Switzerland and Travels in Italy;
Dramatic Works, including Iphigenia, Tasso, etc.;
Faust, a Tragedy, also Clavigo, Egmont, etc. 3 vols.
small Bvo, cloth, top edges gilt. Boston, 1882-84

246 Goethe. Autobiography; Elective Affinities, Sorrows of
Werther, Travels in Italy, etc.; Poems, Iphigenia, Tor-
quato Tasso, Goetz von Berlichingen. Together 3

vols. Small Bvo, cloth (not uniform color).
IST. Y. and Boston, 1882
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247 Goethe. Faust, Clavigo, Egmont, and Wayward Lover.
Small Bvo, cloth, top edge gilt. Boston, 1884

248 Goethe. Sorrows of Werther, Elective Affinities, and a

Novelette. Illustrated. Small Bvo, cloth, top edge gilt.
Boston, 1884

249 Golden Sands. Translated by MacMaiion. Illustrated
hy Wentworth. 4to, fresh cloth, gilt. N. Y., 1883

250 Goldoni (Carlo). Commedie. 9 vols. in 6. Small Bvo,
boards. Venice, 1753-57

251 Goldsmith (Oliver). History of Earth and Animated Na-
ture. Illustrated. 4 vols. Bvo, cloth. N. Y., 1881

252 Goodale. All Round the Year. Illustrated. Small 4to,
new cloth (bound upside down). N. Y., 188]

253 Grange (The). Study in Science of Society, by “Grac-
chus Americanus.” 12mo, cloth. N. Y., 1874

254 Gray (G. II,). Mystic Circle of Masonry. Cuts. Small
Bvo, cloth. Cincinnati, 1867

255 GREAT AMERICAN SCULPTURES by William J.
Clark, Jr. With 12 superb steel engravings, India
proofs. Large 4to, cloth gilt, edges gilt. Phila., n. d.

256 Greatorex (Eliza). Summer Etchings in Colorado, with
Introduction by Grace Greenwood. Numerous illus-
trations. 4to, cloth, gilt edges. N. Y., 1873

257 Greeley (Horace). Autobiography. Illustrated. Thick
Bvo, cloth. N. Y., 1872

258 Greene (Nathaniel, Major-General'). Life of, by G. W.
Greene. Portrait. Vol. I. Large Bvo, cloth, uncut.

N. Y., 1867
259 GRIFFITH (J. W.) and HENFREY (Arthur). Micro-

graphic Dictionary: a Guide to the Examination and
Investigation of Structure and Nature of Microscopic
Objects. Illustrated hy 45 plates, some colored, and 812
woodcuts. Thick square Bvo, cloth, uncut. London, 1860

260 GRISWOLD (Rufus W.). Poets and Poetry of England
in the Nineteenth Century, with Additions hy R. H.
Stoddard. Steel portraits. Large Bvo, cloth, gilt edges.

N. Y., n. d.
261 Grote (George). History of Greece. 4 vols. small 4to,

cloth. N. Y., 1881
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262 GUILLEMIN (Amedee). Forces of Nature : a Popular
Introduction to the Study of Physical Phenomena, trans-
lated from the French by Mrs. Norman Lockyter, and
edited, with Additions and Notes, by J. Norman Lock-
yer, F.R.S. Illustrated by 11 colored plates and 455
woodcuts. Thick large Bvo, cloth, top edge gilt.

N. Y., 1872
263 GUIZOT (F.). Popular History of France from the Ear-

liest Times, translated by Robert Black, M.A. With
300 illustrations by A. He Neuville. 6 vols. royal Bvo,
new half blue morocco gilt, top edges gilt, others uncut,
by Mansell, successor to Hayday. London, 1872

264 Gunning (W. D.). Life History of our Planet. Illus-
trated. Small Bvo, cloth. N. Y., 1881

265 Guyot (A.). Earth and Man. Map and cuts. 12mo,
cloth. Boston, 1861

266 TTAKE (A. Egmont). The Story of Chinese Gordon.
-*-*• Portraits, maps, etc. 4to, cloth. IST. Y,, 1884

267 Hake. Another copy of the same.
268 Hall (S. C.). A Book of Memories of Great Men and

Women of the Age. Illustrated. 4to, cloth, gilt edges.
London, n. d.

LARGE PAPER COPY OF HALLAM’S WORKS.

269 HALLAM (Henry). Works, i. e. : —Middle Ages, 3 vols.;
Constitutional History, 3 vols.; Literature of Europe, 4
vols. Together 10 vols. Bvo, cloth, uncut.

Boston, William Veazie, 1865-66
Large paper. Limited edition of one hundred copies.

270 Haelam. Constitutional History of England. 3 vols. small
Bvo, cloth. N. Y., 1877

271 Hallam. State of Europe during Middle Ages. 3 vols.
small Bvo, cloth. N. Y., TViddleton, 1874

272 Harper’s Young People for 1884. Profusely illustrated.
Thick large 4to, cloth. N. Y., 1884

273 Harper’s New Monthly Magazine. Profusely illustrated.
28 parts, large Bvo, sewed. N. Y., 1866-83

274 Harrison (Prof. James A.). Story of Greece. Illustrated.
Small Bvo, new cloth. N. Y., 1885
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275 Harrison’s Spain ; Gilman’s History of the American
People; Mackenzie’s Switzerland. Illustrated. 3 vols.
small Bvo, uniform cloth. Boston, n. d.

276 Haweis (H. R.). American Humorists [7. e., Irving,
Holmes, Lowell, Artemus Ward, Mark Twain and
Bret Harte], Small Bvo, cloth, uncut. London, 1883

277 Hawthorne (N.). Marble Faun, 2 vols.; and Blithedale
Romance, 1 vol. Together 3 vols. Small Bvo, cloth.

Boston, 1852-60
Original editions and scarce.

278 Hayden (F. V.). Geological and Geographical Atlas of
Colorado and Adjacent Territory. Colored maps. Large
folio, half morocco, cloth sides. Washington, 1877

279 HECK (J. G.). ICONOGRAPHIC ENCYCLOPiEDIA
op Science, Literature and Art Systematically Ar-
ranged. Translated from the German with Additions,
and edited by Spencer F. Baird. Yols. 1 and 2of text
large Bvo, half morocco, rubbed, and the 500 steel plates
containing upwards of 12,000 engravings in 2 vols., of
which 1 vol. is half morocco (rubbed), and the other full
calf (cover loose), oblong large Bvo. Together 4 vols.

Leipzig, 1844-49, and N. Y., 1851
280 Helps (Sir Arthur). Brevia, Short Essays and Aphorisms.

Small Bvo, cloth, uncut. London, Chiswick Press, 18*71

281 Hemans (Felicia). Poetical Works, lied line borders and
illustrated. Small Bvo, half russia, gilt. N. Y., 1881

282 Hemass. The Same Edition. Half russia (binding dam-
aged).

283 Henry (Joseph). Memorial of. Portrait. Thick large
Bvo, cloth. (2 copies.) Washington, 1880

284 Herbert (George). The Temple—fac-simile of the First
edition, 1633, with Essay by Shorthousb. Small Bvo,
new boards. London, Gresham Press, 1882

285 Herodotus and Plutarch, edited for Boys and Girls by
John' S. White, LL.L). With numerous illustrations and
maps. 2 vols. 4to, new cloth gilt. N. Y., 1884

286 Herrick (S. B.). Wonders of Plant Life under the Mi-
croscope. Illustrations. Small 4to, cloth. K. Y., 1883
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287 HERYEY (A. B.). Flowers of the Field and Forest, with
Descriptive Text by Rev. A. B. Hervey, with Extracts
from Longfellow, Lowell, Bryant, Emerson and
others. Illustrated withchroma-lithographs from original
water-color drawings after nature by Isaac Sprague.

Large 4to, cloth gilt, bevelled sides, gilt edges.
Boston, 1883

287* Hervey. Another copy of the same. (Some pp. loose.)
288 Hints for Home Reading. Small Bvo, cloth. IST. Y., 1880

With “ Suggestions for Libraries,” by G. P. Putnam.
289 HOLBEIN (Hans). ILLUSTRIOUS PERSONS of the

COURT of HENRY VIII., with Biographical Notices
by Edmund Lodge, published by John Chamberlaine,
F.S.A., Keeper of the King’s Drawings and Medals.
Facsimiles of original drawings, by Hans Holbein,
for the portraits of illustrious Persons of the Court
of Henry YIIL, engraved by Francis Bartolozzi.
Thick large 4to, new half morocco gilt, edges gilt.

London, 1884
290 Holbein and His Time, by Dr. Aupred Woltmann, trans-

lated by F. E. Bunnett. With 60 illustrations. Square
thick large Bvo, cloth gilt, edges gilt. London, 1872

291 Holmes (Oliver Wendell). Life of, by E. E. Brown.
Small Bvo, cloth. Boston, 1884

292 Holy Bible according to the Do nay and Rheimish Yer-
sions, with Annotations by Challoner. Steel plates.
Thick large 4to, morocco, embossed and gilt, one clasp
(one clasp gone and binding rubbed). N. Y., 1872

293 Holy Bible with the Apocrypha. Steel plates. Thick
large 4to, roan, gilt, clasp (binding rubbed). Phila., 1861

294 Holy Bible. Thick 4to, morocco gilt (rubbed).
N. Y., 1860

295 Holy Bible [pica 4to reference]. Thick large 4to,
morocco, gilt edges (rubbed). N. Y., 1859

296 Household Book of Poetry, collected and edited by
Charles A. Dana. With illustrations. Thick Bvo, roan,
gilt edges (rubbed). N. Y., 1878

297 Houssaye (Arsene). Les Grandes Dames. 5 vols. in 3.
Square minimo, half morocco. Erotic. Paris, 1871

298 Howe (J. W,). Winter Home for Invalids. 12mo, cloth.
N. Y., 1875
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299 Howitt (William). Popular History of Priestcraft. Small
Bvo, half calf (MS. notes). London, 1834

300 Huebell (J. H.). Legal Directory, 1 878-79. Thick Bvo,
sheep. N. Y., 1878

301 Hue (Abbe). Journey through the Chinese Empire. Map.
2 vols. Bvo, cloth. IST. Y., 1871

302 Hughes (R. W.). Currency Question. 12mo, cloth.
N. Y., 1879

303 Hughes (W. K.). Piece Goods, Yarn and Woollen Tables.
Square large Bvo, cloth, London, 1875

304 Humboldt (A. you). Cosmos. Portrait. 5 vols. 12mo,
cloth. N. Y., 1859

305 Humboldt. Views of Nature. Colored front, and fac-
simile. Small Byo, cloth, uncut. London, 1850

306 HUME and SMOLLETT. History of England. 20 vols.
Bvo, half sheep, gilt. Basle, 1789-94

307 Hume (David). History of England. 5 vols. small Bvo,
cloth. London, n. d.

308 Hume. The Same. 6 vols. 12mo, cloth. N. Y., 1870-73
309 Hyneman (Leon). History of Freemasonry in England.

Small Bvo, cloth. N. Y., 1878

310 TLLUSTRATED LONDON NEWS. Vols. 19 [June,
J- 1851—Jan., 1852], 21 and 22 [July, 1852—June, 1853].

Together 3 vols. Folio, half leather (not uniform).
311 Illustrated London News. Vol. 51 [July-Dee., 1867].

Folio, half roan.
312 IllustratedLondon News. 135 Nos. Folio, paper.

London, 1858-84
313 Ingram (John). Flora Symbolica, or Language and Senti-

ment of Flowers. Colored plates , with gilt borders.
Small 4to, cloth gilt, edges gilt. London, n. d.

314 IRVING (Washington). Life and Voyages of Christo-
pher Columbus, Portraits and views. 3 vols. 12mo,
cloth, red edges (binding soiled). N. Y., 1861-64

315 Irving. Life and Voyages of Christopher Columbus.
Portrait , map and other illustrations. 12mo, new cloth.

N. Y., n. d.
316 Irving. The same.
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317 IRVING. Knickerbocker’s New York. Illustrated with
plates, portraits, etc. Thick 4to, fresh cloth.

Geoffrey Crayon edition. N. Y., n. d.
318 Irving. Another copy of the same.
319 Irving. The Life of Washington and the History of the

American Revolution. With illustrations. Large 4to,
new cloth, gilt. N. Y., 1883

320 Irving. Little Britain, Spectre Bridegroom and Legend of
Sleepy Hollow. With illustrations, designed by C. O.
Murray and engraved by J. D. Cooper. Small 4to,
new cloth, gilt. N. Y. [London], n. d.

321 IRVING. Astoria, Anecdotes of Enterprise Beyond the
Rocky Mountains. 2 vols. Bvo, cloth.

Original edition. Phila., 1836
321* Irving. Sketch Book. Engraved title. Small Bvo, new

cloth, top edge gilt, others uncut. N. Y., n. d.
322 Irving. Wolfert’s Roost; Salmagundi. Plates. 2 vols.

small Bvo, new cloth, gilt tops.
Knickerbocker edition. N. Y., n. d.

323 Irving. Mahomet and his Successors; also, Life and
Voyages of Christopher Columbus. Together 2 vols.
Small Bvo, cloth, N. Y., 1884

324 Irving, Conquest of Granada. Portrait and front.
12mo, cloth. N. Y., 1869

325 TAMES (G. P. R.). One in Thousand; Robber; Ancient
Regime; Richelieu; Philip Augustus; Gipsy and

Gentleman of Old School. Illustrated. Thick large Bvo,
cloth. N. Y., n. d.

326 Jarves (J. J.). Italian Rambles, Small 4to, new cloth.
N. Y., 1883

327 Jewitt (Llewellynn). Life of William Hutton and His-
tory of the Hutton Family. With portrait. Small
Bvo, half calf, gilt, London, n. d.

328 Jewitt. Haddon Hall. With upwards of 50 illustrations.
4to, cloth. London, n. d.

329 Jewitt and Hall. Stately Homes of England. With
380 wood engravings. Thick 4to, cloth, gilt edges.

N. Y., n. d.
330 Johnson (Andrew). Trial of. 3 vols. in 2. Bvo, cloth.

Washington, 1868
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331 [Johnson (Charles).] Chrysal, or the Adventures of a
Guinea. 4 vols. 12mo, tree calf, gilt. London, 1783

“A masterly, but caustic satire.’’—Lowndes.
332 Johnson (Samuel). Lives of Most Eminent English Poets.

2 vols. small Bvo, cloth. Boston, n. d.

333 (George). Tent Life in Siberia. 12mo, new
-IV doth. N. Y., n. d.

334 Kent (James). Commentaries on American Law. 4 vols.
Bvo, old sheep (broken). Boston, 1858

335 Kloden (J. F. von). The Self-Made Man, an Autobio-
graphy edited by Max Jahn. Portrait. 2 vols. Bvo,
cloth, uncut. London, 1876

336 KNICKERBOCKER NOVELS, i. e.:— Green’s Leaven-
worth Case and Strange Disappearance; Noble’s Eunice
Lathrop and Uncle Jack’s Executors; Man’s a Man for
A’ That; Flemming’s Cupid and Sphinx ; Kenney’s
Gypsie; Bellamy’s Breton Mills; Elliot’s Bassett Claim;
Stoddard’s Heart of It; Lanza’s Mr. Perkin’s Daughter;
Kip’s Nestlenook. Together 12 vols. Square 12mo,fresl.
red cloth. N. Y., 1880-85

337 KNIGHT (Charles). Popular History of England. Pro-
fusely illustrated. 8 vols. small Bvo, cloth, top edges gilt
(one cover damaged). N. Y., 1881

338 Knight. The Same, on thinner paper. Illustrated. 8
vols. in 4. Small Bvo, cloth. N. Y., 1880

339 Knight. Half Hours with the Best Authors, steelportraits,
2 vols; also, Half Hours of English History. Together
3 vols. Bvo, uniform cloth gilt. London, n. d.

340 Kock (Paul de). Madeleine. Front. 2 vols. in 1. Bvo,
half sheep. Paris, 1845

341 Korner (Theodoi'). Sammtliche Werke. 4 vols. small
Bvo, half calf, gilt. Carlsruhe, 1823

342 f AMB (Charles). ESSAYS OF ELIA. Temple edi-
tion. Illustrated by R. Swain Gifford, James D.

Smillie, Charles A. Platt, P. S. Church. 4to, new
cloth, top edge gilt, others uncut. N. Y., 1884

343 LAMB. Another copy of the same edition.
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344 Lamb. Works. Portrait. 5 vols. in 3. Small Byo, cloth.
N. Y., 1882

345 Lamb. Works. Portrait. 5 vols. 12mo,cloth. N. Y., 1878
346 Lamb. Eliana. Small Bvo, cloth. N. Y., 1866
347 Lanza (Clara). A Righteous Apostate. Small Bvo, cloth.

N. Y., 1883
348 Lavater (J. C.). Essays on Physiognomy. Profusely

illustrated. Thick Bvo, cloth. N. Y., n. d.
348* Lavater. Another copy of the same.
349 Leggo (Win.). Administration of Earl oe Duffertn,

late Governor-General of Canada. Two portraits. Thick
Bvo, cloth. Montreal, 1878

350 Leifchild (J. R.). Higher Mystery of Nature. Small
Bvo, fresh cloth. N. Y., 1872

351 Le Sage. Adventures of Gil Bias. With 500 illustrations
by Gigoux, Thick Bvo, cloth. N. Y., 1871

352 LESTER (C. Edwards). America’s Advancement: The
Progress of the U. S. during their First Century. With
100 superb steel engravings embellishing scenery, history,

biography , statesmanship, literature, science and art.
Thick 4to, half morocco, cloth sides, gilt edges.

N. Y., 1876
353 Lester. Our First Hundred Years. Thick large Bvo, half

roan (binding damaged). N. Y., 1877
354 Lester. The same. Cloth. N. Y., 1876
355 L’Estrange (Rev. A. G.). History of English Humour,

with Introduction upon Ancient Humour. 2 vols. in 1.
Thick small Bvo, new cloth, gilt edges. London, n. d.

356 LEVER (Charles). Confessions of Harry Lorrequer.
With numerous illustrations by “ Pmz.” Bvo, cloth,

uncut. London, n. d.
357 Lever. Roland Cashel. With illustrations by “Phiz.”

2 vols. Bvo, cloth, uncut. London, 1860
358 Lever. Knight of Gwynne. With “Phiz” illustrations.

2 vols. Bvo, cloth, uncut. London, 1860
359 Lever. Tony Butler. 3 vols. small Bvo, cloth.

London, 1872
360 Lever’s Roland Cashel; Fritz; Boston Almanacks; Poems

of Faith; etc. Together 30 vols. Cloth.
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361 Library op Famous Fiction. 4 vols. Bvo, cloth.
N. Y., 1880

Includes novels by Feuillet, Yates, Hadermann, Tom Hood,
Reade, Braddon, Werner, Black, etc.

362 Liefde (John de). Charities of Europe. Illustrated. 2
vols. small Bvo, cloth, uncut. London, 1865

363 Linderman (11. R.). Money and Legal Tender in U. S.
12mo, new cloth. N. Y., 1879

364 LITTELL’S LIVING AGE, Oct. 1, 1876, to July 1, 1880,
inclusive. Together 15 vols., Bvo, of which 10 vols. are
in half calf gilt and 5 vols. are unbound in Nos.

Boston, 1876-80
365 Livy. Legendary History of Rome, translated from the

Original Text of Titus Livius by George Baker. Illus-
trated with full-page and smaller engravings. Large
4to, cloth, gilt edges. N. Y., 1883

366 Lockwood (Henry C.). Abolition of the Presidency. Bvo,
cloth. N.Y., 1884

367 Lockwood (M. S.). Handbook of Ceramic Art. Front.
Small 4to, new cloth. N. Y., 1878

368 London Quarterly Review. 34 parts. Large Bvo,
sewed. N. Y., 1863-74

369 LONGFELLOW PORTFOLIO, being a selection of 75
artist proofs from the original woodcuts, illustrating
the new subscription edition of Longfellow’s Poetical
Works. Large 4to,- in cloth Hap portfolio (binding dam-

aged). Boston, Riverside Press, n. d.
Edition-deduxe. No. 488 of limited and numbered edition of

500 sets.

370 LOSSING (Benson J.). Home of Washington, or Mount
Vernon and its Associations. Illustrated. 4to, cloth.

N. Y., n. d.
371 LOUDON (J. C.). Encyclopaedia of Cottage, Farm and

Villa Architecture and Furniture. With more than
2,000 illustrations. Thick large Bvo, half leather.

N. Y. [London], 1883
372 Loudon. The Same. Half roan (binding damaged).

London, n, d.
373 Loudon. The Same. Half roan (binding damaged).

London, n. d.
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374 Lukin (Rev. J.). Young Mechanic, Boy Engineers, and
Amongst Machines. Profusely illustrated. 3 vols. square
small Bvo, cloth, gilt. N. Y., 1884, etc.

375 Lynch (W. F.). Dead Sea and Jordan. 12rno, cloth.
Phila., 1852

376 LYTTON (Sir E. Bulwer, Ljord). Novels. Fronts. (some
foxed and stained). 18 vols. small Bvo, half calf gilt.

London, 1853-64
Including Rienzi; Caxtons; Night and Morning; Godolphin;

My Novel, 2 vols.; Last of the Barons; Alice, or the Mysteries;
Lucretia; Ernest Maltravers; Pelham; Disowned; Harold: Zanoni;
Devereux; Pilgrims of the Rhine; Last Days of Pompeii: and
Paul Clifford.

377 LYTTON. Works, i. e.\—Caxtons and Leila ; Last Days
of Pompeii and Harold ; Paul Clifford and Eugene
Aram; Kenelm Chillingley and Rienzi; Pelham and
Litcretia; Last of Barons and Pausanias; Devereux and
Disowned; Ernest Maltravers and Alice; What will he
Do with It?; Strange Story andZanoni; Night and Morn-
ing and Godolphin; Parisians and Pilgrims of Rhine.
Fronts. 24 vols. in 12. Small Bvo, cloth. N. Y., 1884

378 LYTTON. Leila, or the Siege of Granada. With beau-
tiful steel engravings executed under superintendence of
Charles Heath. Bvo, cloth, gilt edges, London, 1850

379 Lytton (Robert, Lord). Poetical Works of “Owen
Meredith.” Red line borders and portrait. Small Bvo,
morocco, gilt edges. N. Y., n. d.

380 Lytton. Lucile, by “ Owen Meredith.” Portrait, illustra-
tions and carmine borders. Thick 4to, cloth gilt, edges
gilt. N. Y., 1884

381 1%/TACAULAY (T. 8., Lord). History of England. Por-
XtX trait. 5 vols. in 2. Thick large Bvo, cloth (binding

damaged). Phila., 1881

382 Macaulay. The same. Portrait. 5 vols. small Bvo, new
cloth. Phila., n. d.

383 Macaulay. The same, 5 vols. small Bvo, cloth.
N. Y., n. d.

384 Macaulay. Critical and Miscellaneous Essays. 5 vols.
small Bvo, cloth. N. Y,, 1860-61
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385 Macknight’s Literal Translation of all the Apostolical
Epistles, 5 odd vols.; Crabb’s Family Encyclopaedia ;

Stanhope Smith’s Natural and Revealed Religion. To-
gether 7 vols. Bvo, full leather.

386 Macleod (Norman, P.D.). Memoir of, by his brother
Donald Macleod. Portrait. Bvo, cloth. N. Y., 1876

387 Macleod (X. D.). History of Roman Catholicism in North
America. Portrait. Bvo, cloth. N. Y., n. d.

388 Macleod. History of Devotion to Blessed Virgin Mary in
North America. Steelportrait. Bvo, cloth. N. Y., n. d.

389 MACLISE (Daniel, P.A.) Pictures by, with Descriptions
and Biographical Sketch of the Painter by James
Dafforne. Steel engravings by eminent engravers.
Large 4to, cloth gilt (cover loose). London, n. d.

390 Macquotd (K. S.). South Brittany. With illustrations.
Small Bvo, cloth, totally uncut. London, n. d.

391 Magazine of American History. Illustrated. 38 parts
(some duplicates). 4to, sewed. N. Y., 1877-82

392 Main (David M.). Treasury of English Sonnets, edited
from the original Sources with Notes and Illustrations.
Bvo, cloth, top edge gilt, others uncut. N. Y., 1881

393 Mallock (Wm. Hurrell). Is Life Worth Living ?, Social
Equality, and Property and Progress. Together 3 vols.
Small Bvo, uniform fresh cloth. N. Y., 1882-84

394 Malo’s Asphalte et Bitumes; Biot’s Geomctrie; Spirit of
Missions, 1854 ; Cambridge Mechanics ; Doddridge’s
Family Expositor; Dictionnaire Francois-Allemand;
Boyle’s Works, Yol. 4. Together V vols. Half bound.

395 Margaret, of Navarre. The Heptameron. 12mo, cloth.
N. Y., n. d.

396 MARTIN (R. Montgomery). The British Colonies; their
History, Extent, Condition and Resources. Steel por-
traits and maps. 6 vols. in 3. Thick large Bvo, half
calf, cloth sides, marbled edges. London, n, d.

Includes British North America, Australia, New Zealand, Tas-
mania, Africa, West Indies, British India, Ceylon, etc.

397 Martineaf (Harriet). Illustrations of Political Economy.
3 vols. minimo, half calf (binding damaged).

London, 1832
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398 MASON (Geo. C., architect). Newport and its Cottages.
With numerous heliotype plates. Thick large 4to, roan,

gilt edges, bevelled sides (some margins inked).
Boston, 1875

399 MAYHEW (Henry). London Labour and London Poor.
Numerous illustrations. 3 vols. Bvo, cloth (one cover

loose). London, n. d.
400 Medberry (J. K.). Men and Mysteries of Wall Street.

Illustrated. 12mo, cloth. N. Y., 1878

MEDICAL AND SURGICAL LITERATURE.
401 Acton (W.). Functions and Disorders of Reproductive

Organs. Bvo, cloth. Phila., 1867
402 ALLEN (Harrison). System of Human Anatomy, including

its Medical and Surgical Relations. With numerous
plates, many colored, and icoodcuts. 4 vols. large 4to,
sewed and loose in fresh cloth portfolios. Phila., 1882-83

The four parts comprise:—l. Histology, by E. O. Shakespeare;
11. Bones and Joints; 111. Muscles and Fasciae ; IY. Arteries,
Yeins and Lymphatics.

403 American Journal of the Medical Sciences. January,
1865, to January, ’6B, inclusive. Together 13 parts. Bvo,
sewed. Phila., 1865-68

404 American Journal of Obstetrics. 50 parts. Large Bvo,
sewed (some duplicates). IST. Y., 1868-82

405 Bartholow (R.). Manual of Hypodermic Medication.
Illustrations. 12mo, cloth. Phila., 1869

406 Barwell (R). Diseases of the Joints. Numerous cuts.
Bvo, new clotli. N. Y,, 1881

407 Beasley (H.). Book of Prescriptions. 12mo, sheep.
Phila., 1855

408 Beck (T. R., and J. B.). Elements of Medical Jurispru-
dence, revised by Gilman. 2 vols. Bvo, sheep.

Phila., 1863
409 Bedford (G. S.). Diseases of Women and Children. Thick

Bvo, sheep. N. Y., 1867
410 Bell (Benjamin). System of Surgery. Illustrated. 6 vols.

Bvo, old sheep. Edinburgh, US7-88
411 Bennet (J. H.). Inflammation of Uterus. Large Bvo,

cloth. Phila., 1864
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412 BERMINGHAM (E. J.). Encyclopaedic Index of Medicine
and Surgery, Thick Bvo, fresh sheep. N. Y., 1882

413 Boston Medical and Surgical Journal from June 5, 1879,
to July 13, 1882, inclusive \i. e., Vols. 101—6 complete].
Together 163 parts. 4to and large Bvo, sewed.

Boston, 1879-82
414 Braithwaite’s Retrospect of Practical Medicine and Sur-

gery. Parts 15 to 17 inclusive ; Parts 20 and 21; Part
38; Part 52 to 62 inclusive; Part 66 and 67; Dec., ’BO.
Together 20 parts. Large Bvo, sewed. H. Y., 1847-80

415 Brands (O. M.). Lessons on the Human Body. Guts.
Small Bvo, new cloth. (2 copies.) Boston, n. d.

416 Buck (A. H.). Diagnosis and Treatment of Ear Diseases.
Cuts. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1880

417 Bucknill and Tuke. Manual of Psychological Medicine
and Insanity. Front. Large Bvo, cloth. Phila., 1858

418 Bumstead (F. J.). Pathology and Treatment of Venereal
Diseases. Illustrated. Large Bvo, cloth. Phila,, 1864

419 Byford (W. H.). Theory and Practice of Obstetrics.
Cuts. Bvo, cloth. N. Y., 1873

420 Byford. Inflammation and Displacements of Unimpreg-
nated Uterus. Bvo, cloth. Phila., 1864

421 Carpenter (W. B.). Principles of Human Physiology,
with Additions by F. Gurney Smith. With 261 cuts.
Large Bvo, sheep. Phila., 1862

422 Carpenter’s Human Physiology, by Clymer; Turner’s
Chemistry. Together 2 yols. Sheep.

423 Carson (Joseph). Materia Medica and Pharmacy Lectures.
Large Bvo, cloth. Phila., 1855

424 Cathell (D. W.). Physician Himself. Bvo, cloth, red
edges. Baltimore, 1883

425 Cazeaux (P.). Midwifery, Pregnancy and Parturition,
edited by Bullock. With 140 illustrations. Large Bvo,
sheep. Phila., 1860

426 Chambers (T. K.). Renewal of Life—Lectures, Chiefly Clin-
ical. Large Bvo, cloth. Phila., 1866

427 Charcot (J. M.). Clinical Lectures on Diseases of Old
Age, translated by Hunt, with Lectures by Loomis. Bvo,
fresh cloth. N. Y., 1881

428 Cheyne (G.). Gout. Small Bvo, old sheep. London, 1722
429 Childbirth. Small Bvo, cloth. H. Y., 1845
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430 Chueciiill (F.). Diseases of Women, with Notes and Ad-
ditions by Condie, Large Bvo, cloth. Phila., 1857

431 Claeke (W. F.). Manual of Practice of Surgery. - Guts.
Bvo, fresh cloth. N. Y., 1879

432 Condie (D. F.). Diseases of Children. Large Bvo, sheep.
Phila., 1858

433 Coulson (W, J.). Diseases of Bladder and Prostate
Gland. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1881

434 Dalton (J. C., jr.). Human Physiology. With 254 illus-
trations. Large Bvo, sheep. Phila., 1859

435 Delafield and Stillman. Manual of Physical Diagnosis.
Illustrated. 4to, cloth. N. Y., 1878

436 Dickinson (W. H.). Treatise on Albuminuria. Guts. Bvo,
fresh cloth. N. Y., 1881

437 Diseases of Intestines and Peritoneum, by Beistowe,
Waedell, Begbie, Habbeshon, Cueling and Ransom.
Guts. Bvo, fresh cloth. (2 copies.) IST. Y., 1879

438 Dunglison (R. J.). Practitioner’s Reference Book. Cuts.
Bvo, cloth. Phila., 1878

439 Dunglison (Robley). New Remedies, with Formulas.
Thick large Bvo, cloth. Phila., 1856

440 Dunglison. Dictionary of Medical Science. Thick large
Bvo, sheep. Phila., 1860

441 Ellis (B.). Medical Formulary, edited by Moeton. Bvo,
cloth. Phila., 1849

442 Ellis (Edward). Diseases of Children, with a Formulary.
Bvo, fresh cloth. N. Y., 1879

443 Ellis (G. V.) tmc/FoED (G. H.). Illustrations of Dissection.
Colored plates. 2 vols. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1882

444 Eeiciisen (J.). Science and Art of Surgery. With 417
woodcuts. Thick large Bvo, sheep. Phila., 1860

445 Ethical Symposium, Medical Ethics and Etiquette. Small
Bvo, new cloth. N. Y., 1883

446 Feint (Austin). Principles and Practice of Medicine.
Thick large Bvo, sheep. Phila., 1868

447 Fokbes, Tweedie and Conolly. Cyclopaedia of Practical
Medicine, revised, with additions by Robley Dunglison.

4 vols. large Bvo, sheep. Phila., 1867
448 Foedyce (W.). Venereal Disease. Small Bvo, sheep.

London, 1777
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449 Fothergill (J. M.). The Maintenance of Health. Small
Bvo, half cloth. K. Y., n. d.

450 Downes’ Chemistry for Students; Draper’s Chemistry;
Cutter’s Anatomy and Physiology; etc. Together 5
vols. Full sheep.

451 Frerichs (F. T.) Clinical Treatise on Diseases of the Liver.
Guts. 3 vols. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1879

452 Gardner’s Conjugal Sins ; N. Y. Medical Society Trans-
actions ; etc. Together 9 pieces. Sewed.

453 Garratt (Alfred C.). Myths in Medicine and Old-Time
Doctors. Small Bvo, fresh cloth. IST. Y., 1884

454 Gilbert (Luther M.). Home Physician. Small 4to, cloth.
N. Y., 1883

455 Griesinger (W.). Mental Pathology and Therapeutics,
translated by Robertson and Rutherford. Bvo, fresh
cloth. K Y., 1882

456 Guttmann (Paul). Handbook of Physical Diagnosis,
translatedby Kapier. With coloredplate and 89 woodcuts.
Bvo, fresh cloth. N. Y., 1880

457 Hartshorne (H.). Principles and Practice of Medicine.
12mo, cloth. Phila., 1871

458 Hemming (W. D.). Forensic Medicine and Toxicology.
Small Bvo, cloth. London, 1878

459 Henoch (Edward). Lectures on Diseases of Children.
Bvo, fresh cloth. K. Y., 1882

460 Hill (Berkeley). Essentials of Bandaging. Cuts. Small
Bvo, cloth. London, 1876

461 Hilton (John). On Rest and Pain, edited by Jacobson.
Cuts. Byo, fresh cloth. N. Y., 1879

462 Hodge (Hugh L.). Principles and Practice of Obstetrics.
Numerous lithographic plates and woodcuts. Large 4to,
cloth. Phila., 1864

463 Hunter and Ricord. Venereal Disease, translated and
edited by Bumstead. Large Bvo, cloth. Phila., 1859

464 Johnson (Lawrence). Medical Formulary. Bvo, fresh
cloth. K Y., 1881

465 Kane (H. H.). Opium Smoking in America and China.
Small 4to, cloth. K. Y., 1882

466 Kelsey (C. B.). Diseases of Rectum and Anus. Cuts.
Bvo, fresh cloth. N. Y,, 1882
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467 Keyes (E. L.). Venereal Diseases, including Stricture of
Male Urethra. Guts. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1880

468 Kirke (W. S.). Manual of Physiology. Cuts. 12mo,
sheep. Phila., 1857

469 Lambert’s Pictorial Anatomical Charts. Plates Ito 6
inclusive ; varnished, canvas mounted and on rollers.

(6 pieces.)
470 Laurence (W.). Treatise on Diseases of the Eye, edited

by Isaac Hays. With 243 illustrations. Thick large Bvo,
sheep. Phila., 1854

471 Linking (R.). Treatment of Skin Diseases. Small Bvo,
cloth, uncut. N. Y,, 1878

472 Longstreth (M.). Rheumatism, Gout and Allied Disor-
ders. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1882

473 Loomis (A. L.). Lectures on Fevers. Large Bvo, sheep.
N. Y., 1877

474 Lyman (H. M.). Artificial Anesthesia and Anesthetics.
Guts. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1881

475 Mackenzie (Morell). Diseases of Pharynx, Larynx and
Trachea. Cuts. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1880

476 Mann (M. D.). Prescription Writing. Minimo, cloth.
N. Y., 1878

477 Maueiceau (A. M.). Married Woman’s Companion.
Minimo, cloth. N. Y., 1855

478 Maygrier (J. P.). Midwifery Illustrated. 82 plates.
Large Bvo, cloth (back broken). N. Y., 1836

479 MEDICAL and ANTHROPOLOGICAL STATISTICS
of Provost-Marshal General’s Bureau derived from Rec-
ords of over a Million Recruited, Drafted Men, Substi-
tutes and Enrolled Men. Compiled by J. H. Baxter,
M.D. Maps and diagrams. 2 vols, thick large 4to, cloth.

Washington, 1875
480 Medical Examinee. Yol. 1. Large Bvo, half roan (no

title). Phila., 1838

481 Medical News and Library. Jan., 1865, to Nov., ’67, in-
clusive [August, ’65, short]. Together 36 parts. Large
Bvo, sewed. Phila., 1865-67

482 MEDICAL RECORD. Jan., 1873, to Dec., 1875, inclusive.
Together 99 parts [Vols. 8 and 10 complete; Yol. 9 lacks
a No.]. 4to, sewed. N. Y., 1873-75
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483 MEDICAL RECORD. Yols. 15 to 20 inclusive [Jan. 4,
1879—Dec. 31, 1881]. Together 6 vols. 4to, half sheep,
cloth sides. N. Y., 1879-81

484 Medical Record. For year 1882 [one No. short]. To-
gether 51 parts. 4to, sewed. N. Y., 1882

485 MEDICAL and SURGICAL HISTORY of the WAR of
the Rebellion 1861-65. 4 vols. \i. e., Part 1, Yol. 1,
Medical History and Appendix ; Part 1, Yol. 2, Surgical

* History; Part 2, Yol. 1, Medical History ; Part 2, Yol. 2,
SurgicalHistory]. Profusely illustrated withplates {some
tinted) and cuts. Thick large 4to, cloth.

Washington, 1875-79
486 Medical and Surgical History of the War. Part 3,

Yol. 2, Surgical History. Plates, some colored, cuts, etc.
Thick large 4to, cloth. Washington, 1883

487 Medical and Surgical History of the War. Part 1,
Yol. 2, Medical History. Thick large 4to, cloth.

Washington, 1879
488 Meigs and Pepper. Diseases of Children. Thick large

Bvo, sheep. Phila., 1870
489 Munde (Paul F.), Minor Surgical Gynecology. With 300

illustrations. Bvo, fresh cloth (a few pp. soiled).
N. Y., 1880

490 Napheys (G. H.). Modern Surgical Therapeutics. Thick
Bvo, cloth. Phila., 1879

491 Napheys. Modern Therapeutics. Thick Bvo, cloth.
Phila.. 1877

492 Naphbys. The Masculine Function. 12mo, cloth.
Phila., 1871

493 Nelson (J. II.). Druggist’s Hand-Book of Private For-
mulas. 12mo, cloth. N. Y., 1882

494 New England Medical Monthly. 17 parts. 4to, sewed.
Bridgeport, 1883-85

495 New York Medical Society Transactions for Years
1807-31, ’5B ; ’6l to ’67 inclusive ; ’69 to ’74 inclusive ;

’76 to ’B4 inclusive. Together 23 vols. Bvo, cloth, some
with gilt top edges. Albany, etc., 1858-84

496 N.Y. State HomceopathicMedical St. Transactions, 1864-
66, also ’69 ; N. Y. Medical Sy. Transactions, 1869 ; IST.
Y. Eclectic Medical Sy. Transactions, 1868-69, Together
6 vols. Byo, cloth.
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497 Noyes (11. D.). Diseases of the Eye. Guts. Bvo, fresh
cloth. N. Y., 1881

498 O’Dea (J. J.). Suicide—its Philosophy, Causes and Pre-
vention. Small Bvo, fresh cloth. N. Y., 1882

499 Parrish (E.). r Treatise on Pharmacy. With 238 illustra-
tions. Thick Bvo, cloth. Phila., 1865

500 Pavy (F. W.). Food and Dietetics. Bvo, fresh cloth.
N. Y., 1881

501 Phillips (C. D. F.). Materia Medica and Therapeutics—

Vegetable Kingdom and Inorganic Substances. 2 vols.
Bvo, fresh cloth (binding not uniform). N. Y., 1879-82

502 Pifeard (11. G.). Materia Medica and Therapeutics of the
Skin. Guts. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1881

503 Poulet (A.). Treatise on Foreign Bodies in Surgical Prac-
tice. Guts. 2 vols. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1880

504 Putzel (L.). Common Forms of Functional Nervous Dis-
eases. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1880

605 Ranney (A. L.). Practical Medical Anatomy. Guts. Bvo,
fresh cloth. N. Y., 1 882

506 Repertorio Medico (El). Illustrated. Vol. 1. 4to, half
roan. N. Y., 1883

507 Rice (C.). Posological Table. Cuts. Small Bvo, cloth.
N. Y., 1879

508 Ringer (S.). Plandbook of Therapeutics. Small Bvo, cloth.
N. Y., 1871

509 Roosa andEly. Ophthalmic and Otic Memoranda. Minimo,
cloth. N. Y., 1876

610 Rosenthal (M.). Clinical Treatise on Diseases of Nervous
System, with Preface by Charcot, translated by Putzel.
2 vols. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1879

511 Routh (C. H. F.). Infant Feeding. Bvo, fresh cloth.
N. Y., 1879

612 Ryan (Michael). Philosophy of Marriage. 12mo, cloth.
Phila., 1870

513 Salter (H. PL). Asthma, its Pathology and Treatment.
Cuts. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1882

514 SANGER (W. W.). History of Prostitution. Large Bvo,
cloth. N. Y., 1869

515 Savage (Hy.). Surgery, Surgical Pathology and Surgical
Anatomy of the Female Pelvic Organs. Plates and cuts.
Bvo, fresh cloth. FT. Y., 1880
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516 Scanzoni (F. W. von). Diseases of Sexual Organs of
Woman, annotated by Gardner. With 60 illustrations.
Large Bvo, cloth. N. Y., 1861

517 Sims (J. Marion). Clinical Notes on Uterine Surgery.
Guts. Bvo, cloth. N. Y., 1869

518 Slade (D. D.). Diphtheria. 12mo, cloth. Phila., 1864
519 Smith (S.). Handbook Surgical Operations. Cuts. Small

Bvo, cloth. N. Y., 1863
520 Stille (A.). Therapeutics and Materia Medica. 2 vols.

thick large Bvo, sheep. ' Phila., 1860
521 Surgical Instrument Catalogue. Cuts. Bvo, cloth.

London, 1876
522 Swayne (J. G.). Obstetric Aphorisms. Cuts. 12mo, cloth.

Phila., 1870
523 Tait (Lawson). Diseases of Women. Bvo, fresh cloth.

N. Y., 1879
524 Tanner (T. H.). Index of Diseases and their Treatment.

Large Bvo, cloth. Phila., 1867
525 Thomas (T. Gaillard). Practical Treatise on Diseases of

Women. With 225 illustrations. Large B vo, sheep.
Phila., 1869

526 Thompson (E. S.). Colds and Coughs. Small Bvo, cloth.
Phila., 1878

527 Thompson (J. H.). Report of Columbia Llospital for
Women and Lying-in Asylum, Washington. Illustrated.
Larue 4to, cloth. Washington. 1873

528 Tidy (C. M.). Legal Medicine. Colored front. 2 vols.
Bvo, fresh cloth. N. Y., 1882

Includes—Monstrosities and Hermaphrodism.
529 Tilt (E. J.). Uterine Therapeutics and Diseases of Women.

Bvo, fresh cloth. N. Y., 1881
530 Tilt. Uterine Therapeutics. Large Bvo, cloth. N. Y., 1869
531 Todd (R. B.). Clinical Lectures on Certain Acute Diseases.

Large Bvo, cloth. Phila., 1860
532 Toynbee (J.). Diseases of the Ear. Illustrated. Large

Bvo. cloth. Phila.. 1865

533 Trousseau and Pidoux. Treatise on Therapeutics. Ninth
edition, by Paul. Translated by D. F. Lincoln. 3
vols. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1880

534 West (C.). Diseases of Infancy and Childhood. Thick
large Bvo, cloth. Phila., 1860
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535 What to Observe in Medical Cases. 12mo, cloth.
Phila., 1859

536 Wilson (Erasmus). Human Anatomy, edited by Go-
beecht. With 397 cuts. Large Bvo, sheep (title soiled).

Phila., 1858
537 Wilson. Diseases of the Skin. With plates and illustra-

tions. Thick large Bvo, cloth. Phila., 1865
538 Wilson (J. C.). Treatise on Continued Fevers, with In-

troduction by Da Costa. Cuts. Bvo, fresh cloth.
. N. Y., 1881

539 Winslow (Forbes). Obscure Diseases of the Brain and
Mind. Large Bvo, cloth. Phila., 1866

540 Witthaus (R. A.). General Medical Chemistry. Bvo,
fresh cloth. N. Y., 1881

541 Wood (G. B.). Practice of Medicine. 2 vols. thick Bvo,
sheep. Phila., 1858

542 Wood. Therapeutics and Pharmacology, or Materia Med-
ica. 2 vols. Bvo, sheep. Phila., 1856

543 Wood and Bache. IT. S, Dispensatory. Thick Bvo,
sheep. Phila., 1865

544 Wright (H. G.). Headaches. 12mo, cloth. Phila., 1867
545 Wyman (M.). Autumnal Catarrh—Hay Fever. Maps.

Bvo, cloth. IST. Y., 1872

MEDICAL AND SURGICAL INSTRUMENTS, Etc.

646 HUMAN SKELETON, almost perfect, and comprising
some 100 pieces, i. e., Cranium, Pelvis, Vertebrae, Spinal
Column, Femurs, Coccyx, and other Osteological Parts.

647 A. M. DAY’S SPLINTS, a set in good order, including
Collar Bone, Arm, Leg, Foot, Ankle, Elbow Splints and
Rests, of which there are three sizes, and which make in
all (46 pieces)

This set, which is nearly new, cost seventy-five dollars.
548 Vaginal Speculum, by Tibmann.
549 Thrbe-Valved Speculum, by Otto & Reynders.

550 Sims’s Vaginal Speculum, by Tiemann.
551 Bivalve Vaginal Speculum, by Tiemann.
552 Fenestrated Rectal, and Ferguson’s Vaginal Specula

(2 pieces)
653 Pair of Obstetrical Forceps, by J. Reynders.
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554 OBSTETRICAL INSTRUMENTS, in leather case, and
consisting of a pair of Denman’s Obstetrical Forceps ;

Graded Orctis and Blunt Hook ; Pair Curved Abortion
Forceps ; Straight Dilating and Placenta Forceps ; Yul-
sillum Forceps. (6 pieces)

555 Rochet Case, leather, containing 14 Surgical Instruments.
(1 lot)

556 AMPUTATING INSTRUMENTS, by Tiemann. A set
in mahogany case, four Dissecting Knives, two Saws,
etc., etc. (1 lot)

557 Dental Forceps, seven pairs, and two Dental Elevations.
(9 pieces)

558 Brass Stomach Pump, and Back Double-action Syringe, in
box.

559 Syringes, Aural, Nasal, etc. (4 pieces)
560 Spring Scarificator, by Tiemann, in case.

561 Leather Cord Single Spring Truss, by Reyndbrs. New.
562 Ophthalmoscopic Head Mirror, and three Ear Specula.

(4 pieces)
563 Silver and German-Silver Uterine Probes, Catheters,

etc. (12 pieces)
564 Prescription Scales (5) and Medical Battery (some im-

perfect). (6 pieces)
565 Fever Thermometer, by Shepherd and Dudley, in

case.
566 Flexible Single Stethoscope.

567 Syringes, Spray Distributors, etc.
(A lot of some 25 pieces)

568 Medicine Cases, Prescription Slab, etc. (A lot)
569 Laryngial Forceps, Exploring Needle, Porte-caustic and

Handle and Probes, (6 pieces)
570 Uterine Scarificator; Needle Holder; Speculum; Probe,

etc. (9 pieces)
571 Spatula; Dressing Forceps, 2 pairs; Silver Male and Fe-

male Catheter; Aural Speculum; Diabetonometer;
Sponge Carrier; etc. (9 pieces)

572 ELECTROID INSTRUMENTS—Uterine, Tongue, Rec-
tal, Eye, etc. A set in box.
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573 MEW (James). Types from Spanish Story, or The Old
Maimers and Customs of Castile. With 36 proof etchings
on Chinapaper by R. De Los Rios. 4to, illuminated
cloth, top edge gilt. N. Y., 1884

574 Michelet (Jules). History of France. 2 vols. large Bvo,
cloth. N. Y., 1875

575 MILTON (John). Poetical Works, Memoir and Notes—

Chandos Edition. Original illustrations, steel portrait
and red line borders. Thick small Bvo, cloth gilt, edges
gilt. London, n. d.

576 Milton. Poetical Works. Red line border and illustrated.
Small Bvo, roan gilt, edges gilt. N. Y., 1881

576* Milton. The Same Edition. Half russia, gilt.
577 MILTON. Treatise on Christian Doctrine, translated by

Sumnee. Facsimiles. Thick large 4to, morocco, gilt
edges (rubbed).

Cambridge and London, Ghas. Knight, 1825
578 MODERN ETCHINGS OF CELEBRATED PAINT-

ERS, with an Essay by John W. Mollett, B.A. 20
etchings by Gaillakd, ITngee, Flameng, etc., after Rem-
brandt, Velasquez, Meissoniee, Holbein, etc., etc.
Large 4to, cloth, top edge gilt. London, 1883

578* Modern Etchings. Another copy of the same.
579 Mongredien (A.). Free Trade Movement in England.

Small Bvo, cloth. N, Y., 1881
580 Monk (Maria). Awful Disclosures of the Hotel Dieu Nun-

nery at Montreal. Plan. 12mo, cloth. N. Y., 1836
581 Morrell (Benjamin). Narrative of Four Voyages. Por-

trait. Bvo, calf gilt. N. Y., 1832
582 Morrison (Mary J.). Songs and Rhymes for the Little

Ones. Small Bvo, new cloth. N. Y., 1884
583 Morse (S. F. 8., LL.P.). Life of, by Samuel

Prime. Portraits and other illustrations. Thick Bvo,
cloth. N. Y., 1875

584 Morse. Memorial of. Portrait. Large Bvo, cloth.
Washington, 1875

585 MULREADY (William, R.A.). Pictures, with Descrip-
tions and a Biographical Sketch of the Painter by James
Daffoene. 10 steel engravings after Muleeady by emi-
nent engravers. Large 4to, cloth gilt, edges gilt.

London, n. d.
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586 Murray (Rev. John A.). Bible Lyrics. Profusely illus-
trated. 4to, cloth. N. Y., 1870

587 Musset (Alfred de). Biography of. Small Bvo, cloth.
(2 copies.) Boston, 1877

588 I^T ADAILLAC (Marquis de). Pre-Historic America.
Translated by N. D’Anvers and edited by W. H.

Dale. With 219 illustrations. Thick large Bvo, cloth,
top edge gilt, others uncut. N. Y., 1884

589 National Quarterly Review, 45 parts. Large Bvo,
sewed. N. Y., 1862-69

590 Neander (A.). Life of Christ. Small Bvo, cloth.
London, 1871

691 Nevius’s Life in China; Eastern Manners and Customs;
Sawyer’s Memoir of the Rev. Stephen Smith; Pope
not Antichrist; Isham’s Mud Cabin; etc. Together 10
vols. Cloth.

592 Newell (C. M.). Kamehambha, the Conquering King.
Front. Small Bvo, cloth. N. Y., 1885

593 New Testament, Revised Version. With carmine borders.
Bvo, roan, gilt edges. N. Y., 1881

594 New Testament. The Same Edition. Bvo, cloth, red
edges.

595 New Testament; Bell’s Correct Language; Todd’s Book
of Analysis; Household Reading; Education Commis-
sioner’s Report for 1881 (2 copies). Together 6 vols.
Cloth.

596 Newton (R. Heber). Book of the Beginnings, Right and
Wrong Use of Bible, and Womanhood. Together 3 vols.
Small 4to, cloth, N. Y., 1881-84

597 N. Y. Common Council Manuals, 1864-65 (duplicates);
N. Y. Legislative Manuals. Together 7 vols.

598 Nichols (G, W.). Pottery, How It Is Made, with a full
Bibliography of Ceramics. Illustrated. Small Bvo, new
hoards. N. Y., 1878

599 Niles (W.). 500 Majority. Large Bvo, cloth. N. Y., 1872
600 Norcross (J.). History of Democracy. 12mo, fresh cloth.

N. Y., 1883
601 North American Review. 48 parts. Large Bvo, sewed.

N. 1879-85
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602 North British Review. From Feb., 1863, to April,
1870, inclusive (April, ’6B, short). Together 28 parts.
Large Bvo, sewed. N. Y., 1863-70

603 (Ernest). A Forbidden Land—Voyages to
YJ the Corea. With 2 charts and 21 illustrations. Bvo,

cloth. N. Y., 1880
604 OUR BRITISH PORTRAIT PAINTERS from Sir

Peter Lely to James Sant, with Descriptive and His-
torical Notices by Edmund Ollier. With 16 steel en-
gravings. Large 4to, cloth gilt, edges gilt.

London, n. d.
605 Our British Portrait Painters. Another copy. (Some

plates loose.)
606 Ocjr Poetical Favorites—Selection from Best Minor

Poems of English Language. 3 vols. small Bvo, cloth,
gilt edges. Boston, 1881

607 T)AINE (Thomas). CompleteWorks. Portrait. Thick
Bvo, cloth. Chicago, n. d.

608 Pancoast (S.). The Kabbala. Colored illustrations,

printed in blue type, with red borders. Bvo, cloth.
N. Y., 1883

609 Parker (Matthew, Archbishop) . Correspondence of. Bvo,
cloth, uncut. Cambridge, Parker Society , 1853

610 Parton (James). Illustrious Men and their Achievements.
Illustrated. Thick Bvo, cloth, gilt edges. N. Y., n. d.

611 Pen Pictures of Earlier Victorian Authors. Small 4to,
fresh cloth, top edge gilt. N. Y., 1884

612 Perrin (Raymond S.). Religion of Philosophy or Unifi-
cation of Knowledge. Thick Bvo, cloth. N. Y., 1885

613 [Piatt (Mrs. L. K.).] Bell Smith Abroad. Illustrated.
12mo, cloth. N. Y., 1855

614 Pictures of Society—Grave and Gay, from the Pens of
Popular Authors. Illustrated by Millais, Watson, Hors-
ley, Cope, and numerous other eminent English artists.
4to, green morocco gilt, bevelled sides, gilt edges.

N. Y. [London], 1866
615 Pierrbpont (Edward). Fifth Avenue to Alaska. Maps.

Small Bvo, cloth. N. Y., 1885
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616 Pleasonton (Gen. A. J.). Blue Ray of Sunlight and
Color of the Sky. Front. Bvo, cloth. Phila., 1877

617 PLUTARCH. Lives, from the Original Greek, with
Yotes Critical, Historical and Chronological, and a Yew
Life of Plutarch translated by John and William
Langhorn. 3 vols. large Bvo, half calf gilt, citron
edges. London, 1812-13

618 Plutarch’s Lives and Histories of Herodotus, selected
and edited by White. Illustrated. Together 4 vols.
Square small Bvo, new cloth. Y. Y., 1885

619 Popular Readings in Prose andYerse, selected and edited
by J. E. Carpenter. Portrait. 4 vols. small Bvo, cloth.

London, n. d.
620 Popular Science Monthly. Illustrated. 180 parts.

Large Bvo, sewed (some duplicates). Y. Y., 1872-84
621 Presbyterian Church Throughout the World. Bio-

graphical and Historical Sketches. Portraits and other
illustrations. Thick Bvo, roan gilt (rubbed), Y. Y., 1874

622 PRESCOTT (William IT.). Works and Lire, i. e.:—Con-
quest of Mexico, 3 vols.; Philip the Second, 3 vols.;
Ferdinand and Isabella, 3 vols.; Conquest of Peru, 2
vols.; Robertson’s Charles the Fifth by Prescott,
3 vols.; Life of W. 11. Prescott by Ticknor. Por-
traits, etc. Together 15 vols. SmallBvo, uniform fresh
green cloth. Phila., 1882

623 PRESCOTT. History of the Conquest of Mexico. Fronts,

of portraits {one foxed and one stained). 3 vols. Bvo,
cloth, uncut (one cover loose). London, 1844

624 PRESCOTT. Conquest of Peru. Portraits. 2 vols. Bvo,
cloth, uncut. London, 1847

625 PRESCOTT, Reign of Ferdinand and Isabella, Por-
traits andfacsimile. 3 vols. Bvo, cloth, uncut (one cover
damaged). London, 1842

626 Prescott. Conquest of Mexico. Portraits and maps. 3
vols. large Bvo, cloth, uncut. IST. Y., 1847

627 Prescott. Ferdinand and Isabella. Portraits. 3 vols.
Bvo, cloth, uncut (one cover damaged).

Scarce. Boston, 1844
627* Prince (L. Bradford). Articles of Confederation vs. The

Constitution. 12mo, cloth. Y. Y., 1867
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628 PROCTER (Adelaide A.). Poems, Complete Edition,
with Introduction by Charles Dickens, Portrait,

illustrations and carmine borders. Thick cloth gilt,
edges gilt. N. Y., 1884

629 Procter (B. W., “ Barry Cornwall”). Autobiography
and Personal Sketches. Portrait. Small Bvo, cloth.

Boston, 1877
630 PROCTOR (R. A.). Rough Ways Made Smooth; Fa-

miliar Science Studies; Popular Account of Transits of
Venus, 1639-2012; Pleasant Ways in Science; Our Place
Among Infinities; Universe of Suns and other Science
Gleanings; Mysteries of Time and Space. Some vols.
illustrated. Together 7 vols. Small Bvo, cloth (6 vols.
with top edges gilt). London and N, Y., 1880-84, etc.

631 Proctor. Familiar Science Studies. Small Bvo, cloth.
N. Y., 1882

632 PROSE MASTERPIECES from MODERN ESSAY-
ISTS. Portraits. 3 vols. small 4to, new cloth, top edges
gilt, others uncut. N. Y., n. d.

Includes Essays by—Irving, Leigh Hunt, Lamb, He Quincey,
Landor, Sydney Smith, Thackeray, Emerson. Matthew Arnold,
Morley, Helps, Kingsley, Ruskin, Lowell, Carlyle, Macau-
lay, Fronde, Freeman, Gladstone, Cardinal Newman and Leslie
Stephen.

633 Public Libraries in the U. S. A. Part 1. Illustrations.
Thick large Bvo, sewed, uncut., Washington, 1876

634 Punch. Half a Century of English History, presented in a

series of cartoons from “-Punch.” Small Bvo, new cloth.
N. Y., 1884

635 Punch. Another copy of the same.
636 Purves (D. L.). English Circumnavigators—Drake, etc.

Maps. Thick small Bvo, cloth, top edge gilt. London, 1874
637 PUTNAM (George P.). The World’s Progress, an Index

to Universal History, and a Cyclopgedia of Facts, Dates,
and General Information. Revised and extended to the
present time by Frederick B. Perkins and Lynds E.
Jones. Withportrait. Thick large Bvo, cloth. N, Y., 1883

The work contains a Chronological and Alphabetical Record of
all essential facts in the progress of society from the beginning of
history to the present time. It is accompanied by a chart of his-
tory representing the rise, revolutions, and fall of the principal
empires of the world.

637* Putnam. Another copy of the same.
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638 Putnam’s Art Hand Books. Illustrated. 2 vols. square
small Bvo, new cloth. N. Y., 1885

Includes—Sketching from Nature and in Water-Colors, Land-
scape and Flower Painting, Drawing in Black and White, Figure
Drawing, Water-Color Painting and the Human Figure.

639 T3 ABELAIS (F.). Works. With numerous illustrations
hi/ Gustave Dors. Small Bvo, cloth. London, n. d.

640 Racine. The Suitors, a Comedy, translated by Irving

Browne. Front. 4to, cloth.
Large paper. N. Y., 1871

641 Rambler and Idler, by Johnson ; Adventurer, by
Hawkbsworth ; and Connoisseur by Mr. Town. Por-
trait. Thick large Bvo, cloth. London, 1877

642 Ramsay (E. B.). Reminiscences of Scottish Life and
Character. Illustrated. Small Bvo, cloth. NT. Y., 1884

643 Ranke (L. von). Civil Wars and Monarchy in France.
12mo, cloth. N. Y., 1854

644 Renan (Ernest). Recollections of My Youth. Square
12mo, cloth. N. Y., 1883

645 Representative American and British Orations. To-
gether 6 vols. Small 4to, new cloth, top edges gilt, others
uncut. N. Y., 1884

646 Representative Essays by Irving, Lamb, De Quincey,
etc. Portrait. Small Bvo, new half russia, cloth sides.

K Y., 1885
647 Reynaud (L.). Traite d’Architecture, Paris, 1875 ; also

Holy Bible, profusely illustrated, but imperfect. To-
gether 2 vols. Large 4to, sewed.

648 ROBINSON (Solon). Thatsachen fur Landwirthe sowie
fur Familienkreis. Plates. 2 vols. large Bvo, roan gilt,
edges gilt (rubbed). Cleveland, 1868

649 Rodenbough (T. F.). Afghanistan and the Anglo-Russian
Dispute. Maps and other illustrations. Small Bvo, new
cloth. N. Y., 1885

650 Roget (P. M.). Thesaurus of English Words and Phrases.
12mo, cloth. IST. Y., 1883

651 Rollin (Charles). Ancient History. 4 vols. small Bvo,
cloth. N. Y., n. d.

652 Roosevelt (Theodore). Naval War of 1812. Cuts. Bvo,
new cloth. N. Y., 1882
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653 Rousseau (J. J.). Confessions of. Illustrated. Small Bvo,
fresh cloth. London, 1875

654 Rousselet (Louis). The Serpent Charmer and numerous
other Stories, Tales, Adventures, etc. With 500 illustra-
tions. 4to, cloth (cover loose). London, n. d.

655 Royce (Samuel). Deterioration and Elevation of Man
through Race Education, 2 vols. 12mo, cloth.

Boston, 1880

656 OABINE (Lorenzo). Biographical Sketches of Loyalists of
the American Revolution. 2 vols. Bvo, cloth.

Boston, 1864
657 St. Augustine, Florida. Small Bvo, cloth. N. Y., 1869
658 Sainte Bible, revue par David Martin. Thick large Bvo,

morocco (rubbed and spotted). Paris, 1840
659 St. John (J. A.). Egypt and Nubia. Illustrated. Bvo,

cloth, uncut. London, 1845
660 St. Nicholas Magazine. Profusely illustrated. 52 parts.

Large Bvo, sewed. N. Y., 1877-84
661 SAMUELS (Edward A.). Ornithology and Oology of New

England. Numerous colored plates and wood-engravings.
Thick 4to, cloth.

Large paper. Boston, 1868
662 Samuels. Our Northern and Eastern Birds. Numerous

illustrations, some colored. Thick large Bvo, cloth, gilt.
N. Y., 1883

663 Samuels. Birds of New England. Illustrated. Thick
Bvo, cloth (damaged in places). Boston, 1883

664 Schimmelpenninck (M. A.). Theory of the Classification
of Beauty and Deformity. Plates on coloredpaper. 4to,
cloth (name on title). London, 1815

665 Schlbgel (F.). History of Literature ; Traces of Travel;
Butler’s Analogy. Together 3 vols. Cloth.

666 Schubert (G-. H. von). Naturgeschichte der Saugethiere.
With 159 different objects in 30 plates. Small folio,
boards (back damaged). Esslingen, 1878

667 Schuckers (J. W.). Life and Public Services of Chief
Justice S. P. Chase. Portrait. Thick Bvo, cloth.

IST. Y., 1874
668 Science Ladders. Illustrated, Thick small 4to, cloth.

IST. Y., 1884
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669 Scott (E. G.). Development of Constitutional Liberty in
the English Colonies of America. Bvo, cloth.

N. Y., 1882
670 SCOTT (Sir Walter). Poetical Works, with Life, by

William Chambers, LL.D. Illustrated. 4to, cloth, gilt
edges (binding inked somewhat). N. Y., 1883

671 Scott. Poetical Works. Ped line borders and illustrated.
Small Bvo, roan gilt, edges gilt. N. Y., 1881

672 SCOTT. Ivanhoe, a Romance. Edition-de-luxe. Thick
large Bvo, cloth, top edge gilt (cover loose). London, n. d.

673 Scott. Ivanhoe and Talisman, Illustrated. 2 vols. in 1.
Small Bvo, half calf, gilt. N. Y., 1880

674 Scott. Waverley Novels—Handy Volume Edition, Yols.
Ito 23 inclusive, also Yol. 25. Together 24 vols. Mini-
mo, cloth, purple edges. London, 1877

675 Scribner’s Monthly and Century. Profusely illustrated.
29 parts (some duplicates). Large Bvo, sewed.

N. Y., 1878-83
676 Seward (William IL). Autobiography of, from 1801 to

1834. Portraits. Thick Bvo, cloth. N. Y., 1877
677 SHAKSPERE (William). Works of, revised from the

Best Authorities, with Memoir and Essay on his Genius,
by Barry Cornwall, also Annotations and Introductory
Remarks on the Plays by many Distinguished Writers.
Illustrated with numerous engravings on wood from de-
signs by Kenny Meadows. 3 vols. large Bvo, calf gilt,
marbled edges. London, Tyas, 1843

678 Shakespeare. Poetical Works. Illustrated and red line
borders. Small Bvo, half russia gilt. N. Y., 1881

679 Shaw (Albert). Icaria, a Chapter in History of Commun-
ism. Small 4to, cloth, N. Y., 1884

680 Smalley (Eugene V.). History of Northern Pacific Rail-
road. Illustrated and maps. Thick Bvo, cloth.

N. Y., 1883
681 Smith (Gerritt). Biography of, by O. B. Frothingham.

Portrait. Small Bvo, fresh cloth. N. Y., 1879
682 Smith (Matthew Hale). Successful Folks. Portraits. Bvo,

cloth. Hartford, 1879
683 Smith (Philip). Ancient History, from Earliest Records to

Fall of Western Empire. With maps and plans. 3
yols. B vo, cloth, uncut. London, 1868
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684 Smith (Roderick H.). Science of Business. Diagrams.
Small Bvo, fresh cloth. K. Y., 1885

685 Smith (Sydney). Memoirs, Letters and Essays. 2 vols.
small Bvo, cloth. London, n. d.

686 Smith (Walter). Examples of Household Taste. Illus-
trated. Cloth, top edge gilt (rubbed). K. Y., n. d.

687 Smith (Wm.). Ancient History of the East. Cuts. 12mo,
cloth. KY, 1872

688 Smith. Smaller Classical Dictionary. 200 cuts. Small
Bvo, cloth. London, 1876

689 Smollett (Tobias). Works, with Life. Portrait and
vignette title. Large Bvo, cloth, top edge gilt.

Boston [Edinburgh], n. d.
690 Smollett. Adventures of Roderick Random. Vignette

cuts on titles. 2 vols. minimo, half morocco, top edges
gilt. Chiswick, C. Whittingham, 1823

691 Smyth (William). Lectures on Modern History, 2 vols.
Bvo, cloth, uncut.

London, W Pickering, by C. Whittingham,
Chiswick, 1841

692 Songs of the Spirit, edited by Odenheimer and Bird.
Thick 4to, cloth, gilt edges. IST. Y., 1871

693 SPECTATOR (The), with a Historical and Biographical
Preface, by Chalmers. Portrait. 8 vols. small Bvo,
parchment, top edges gilt, others uncut. N. Y., 1883

694 Spencer (Herbert). First Principles and Data of Ethics.
2 vols. small Bvo, cloth. N. Y., 1875-79

695 STACK (Edward). Six Months in Persia. With 7 maps.
2 vols. Bvo, cloth. FT. Y. [London], 1882

“He gives his readers an entertaining narrative, * * * and
what seems to be a just idea of the Empire and its conditions.
* * * He has useful chapters on the geography of the country and
its land-revenue system. * * * His hook certainly is instruc-
tive and entertaining in a high degree.”— Gongregationalist.

696 Stack. Another copy of the same.
697 Stanley (T. Lloyd). Future Religion of the World. Bvo,

new cloth. N. Y., 1884
698 Steele (J. W.). Cuban Sketches. Small Bvo, fresh cloth.

K. Y., 1881
699 Stephen (Leslie). History of English Thought in the 18th

Century. 2 vols. Bvo, cloth. FT. Y. 1881
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700 Stephen. Science of Ethics. Bvo, fresh cloth.
IST. Y, [London], 1882

701 Stephen. Another copy of the same.
702 STEPHENS (A. H,). Constitutional View of War be-

tween the States. Portraits and view. Vol. 1. Large
Bvo, cloth. Pliila., 1868

703 Stephens in Public and Private, by Cleveland. Portraits
and views. Bvo, cloth. Phila., 1866

704 Stephens. Life of, by Johnston and Browne. Portrait
and view. Bvo, cloth. Phila., 1878

705 STEPHENS (John L.). Travels in Central America,
Chiapas and Yucatan. Map and illustrations. 2 vols.
large Bvo, cloth (somewhat foxed). Scarce. N. Y., 1855

706 Stephens, Travels in Egypt, Arabia Petrsea, etc. Illus-
trations. 2 vols. 12mo, cloth. N. Y., 1854

707 Sterne (Laurence). Works, with Life. Harley’s illus-
trations. Bvo, cloth. Phila., 1873

708 Stevens (John L., 11.D.). History of Gustavus Adol-
phus. Portrait. Thick Bvo, new cloth. N. Y., 1885

709 STIELER (Adolf). Hand Atlas, über alle theile der erde
und über das weltgebaude. Colored maps. Thick folio,
half russia, cloth sides. Gotha, 1866

711 Stille’s History XL S. Sanitary Commission, Phila., 1866;
Hopkins’ View of Slavery; etc. Together 5 vols. Cloth.

712 Stone (William L.). Reminiscences of Saratoga and Ball-
ston. Illustrated. Small Bvo, cloth. N. Y., 1880

713 Stories for Telling to Children, by “ Prudentia.” Illus-
trated. 4to, illuminated cloth. (2 copies.) N. Y., n. d.

714 STOTHERT (James). French and Spanish Painters—a
Critical and Biographical Account of the Most Noted
Artist of the French and Spanish Schools, With 20 illus-
trations on steel after Murillo, Goya, Fortuny, He la

Roche, Prud’hon, Mbissonier, Ingres and other
Famous Masters, etched hy Flameng, Rajon, Carey,
Hedouin, Gaillard, etc. Thick 4to, cloth, gilt edges.

London, n. d.
715 Strauss (H. F.). Life of Jesus Critically Examined. 3

vols. Bvo, cloth, uncut. London, 1846
716 Sue (Eugene). de Paris. 6 vols. Bvo, half calf.

Paris, 1842
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717 Sue. Le Juif Errant. 9 vols. small Bvo, half roan, un-

cut. Paris, 1844-45
718 Sweetser (M. F.). Handbook of Boston Harbor. With

200 illustrations. Small 4to, cloth, gilt. Cambridge, 1883

719 SWIFT (Jonathan, D.1).). Works and Memoirby Roscoe,
with Copious Notes and Additions. 6 vols. 12mo, cloth.

N. Y., n. d.
720 Swiet. Works, withLife and Notes. 2 portraits. Large

Bvo, cloth, top edge gilt. Brooklyn and N. Y., n. d.
721 SWINBURNE (Algernon Charles). Studies in Song and

Mary Stuart. 2 vols. in 1. Thick 12mo, half calf, gilt.
N. Y., 1880-81

722 Swinburne. Mary Stuart, a Tragedy. 12mo, cloth, top
edge gilt. N. Y., 1881

723 Swinburne. Tristram of Lyonesse and other Poems.
Small Bvo, sewed. London, 1882

734 Swinburne. Midsummer Holiday and other Poems.
Small Bvo, cloth. N. Y., 1884

725 rpACITUS and Homer’s Iliad, literally translated. Ror-
trait. 3 vols. 12mo, cloth. N. Y,, 1856-75

726 Taine (11. A.). Ancient Regime. 12mo, cloth.
N. Y., 1876

727 Talbot (C. R.). Parlor Comedies. Illustrated. 4to,
cloth. Boston, 1883

728 Tamenaga Siiunsui. The Loyal Ronins, an Historical
Romance translated from the Japanese by E. Greey and
Shiuiciiiro Saito, Illustrated by Kei-sai Yei-sen of
Yedo. 4to, new cloth, gilt. N. Y., 1884

729 Taussig (F. W.). Protection to Young Industries in
America. Bvo, fresh cloth. N. Y., 1884

730 Taylor (Bayard). India, China and Japan. Small Bvo,
cloth. N. Y.. 1884

731 Taylor (Richard, Confederate General). Destruction and
Reconstruction. Bvo, new cloth, uncut. Edinburgh, 1879

732 TENNYSON (Alfred). Poetical Works. Numerous illus-
trations. Large Bvo, cloth, gilt edges. Boston, n. d.

733 Tennyson. Complete Works. Red lineborders and illus-
trated. Small Bvo, half russia, gilt (cover loose).

N. Y., 1881
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734 Tennyson. The Lady of Shalott. Ghromolithographic
illustrations by Howard Pyle. 4to, cloth, gilt.

N. Y, 1881
735 Tennyson. Another copy of the same.
736 Tennyson. Dream of Fair Woman, Illustrated. 4to,

cloth, gilt edges. Boston, 1884

737 THACKERAY (William Makepeace). Works, People’s
Edition. With 325 illustrations by the author, Du Mau-
rier, Cruikshank, Leech, Millais, Barnard and others.
20 vols. in 10. Thick small Bvo, new cloth.

Boston, Estes d Lauriat, 1882-83
738 Thackeray. The Newcomes. With Doyle’s illustrations.

Small Bvo, half calf, gilt. N. Y., n. d.
739 Thackeray, Barry Lyndon, Great Hoggarty Diamond,

Character Sketches, Men’s Wives, etc. With author’s
illustrations. Small Bvo, half russia, marbled edges.

N. Y., 1880
740 THIERS (A.). Histoire de la Revolution Francaise. /Steel

engravings, etc. 10 vols. Bvo, half morocco, gilt (some
vols. slightly foxed). Paris, 1839

741 Thiers. Histoire du Consulat et Empire. Yols. 1 to 4
inclusive. Bvo, half calf, cloth sides (a few pp. stained).

Paris, 1845
742 Thiers. History of French Revolution. Plates. 5 vols.

Bvo, half calf (foxed somewhat). London, 1838
743 Thiers. History of the French Revolution. Illustrated.

4 vols. in 2. Bvo, cloth. N. Y., 1874
744 THOMSON (Richard). Historical Essay on the Magna

Chaeta of King John, to which are added various Old
Charters, with Translations and Notes. Every page sur-
rounded by an elegant and differently designed heraldic
border. Thick Bvo, cloth, uncut (a few pp. slightly foxed).

London, Mayor, 1829
A splendid copy with India paper proof title, and illustrated

with upwards of 600 heraldic and chivalric devices, 69 cuts of
monumental effigies; also seals, emblems, etc. All within exqui-
site ornamental borders.

“A book as beautifully and appropriately adorned as it is elab-
orately and learnedly compiled.”—Southey.

745 Thousand and One Gems of English Poetry. Red borders
and illustrated. Small Bvo, half russia, gilt. N. Y., 1882
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746 Thwing (Charles F.). American Colleges. Small Bvo,
cloth. N. Y., 1883

747 Tilton (Theodore). Tempest Tossed, portrait • Swabian
Stories by Tilton. Together 2 vols. 12rao, cloth.

N. Y., 1882-83
748 Times (John). Curiosities of History ; Second Series of

Science Curiosities; and Popular Errors Explained-
Fronts. 3 vols. small Bvo, cloth, uncut. London, 1856-60

749 Tocquevilue (Alexis de). Republic of U. S. A, Thick
square Bvo, cloth. N. Y., n. d.

750 Tocquevilue. Old Regime and the Revolution. 12mo,
cloth. N. Y., 1856

751 Token of Friendship; Rose of Sharon; Flora’s Interpreter;
etc. Together 12 vols. Full leather.

752 Topics of the Time—Studies in Literature, Social Prob-
lems and Studies in Biography. 3 vols. small Bvo, new
cloth. N. Y., 1883

753 Tourist’s Guide-Book to United States and Canada. Maps
and illustrations. Small Bvo, roan, gilt edges. N. Y.., 1884

754 TRANS-ATLANTIC NOVELS, i. e.:—Gautier’s Cap-
tain Fracasse; Dingelstedt’s The Amazon; Peard’s

■ Mother Molly; Boisgobey’s Lost Casket, and The Golden
Tress; Crawfurd’s World We Live In; Macquoid’s
Her Sailor Love and Esau Rinswick; Sime’s King Capi-
tal; My Trivial Life, 2 vols.; Halevy’s Abbe Constantine;
Edwardbs’ Eleventh Hour; Muir’s Lady Beauty ;

Murray’s Joseph’s Coat; John Barlow’s Ward; Fenn’s
Vicar’s People; Rochefort’s Mile. Bismarck. Together
18 vols. Square 12mo, fresh uniform blue cloth.

N.Y., 1880-84
755 Treaty of Washington Papers, 6 vols. Bvo, cloth.

Washington, 1872-74
756 TURNER (Mrs. C. H.). The Floral Kingdom, its History,

Sentiment and Poetry. Illustrated and carmine borders.
4to, cloth (rubbed). Chicago, 1877

757 Turner. Cyclopedia of Practical Floriculture. Fancy
initial letters and rubricated borders. 4to, cloth, gilt
edges (side damaged). N. Y., 1884

758 Tupper (Martin F.). Poetical Works. Portrait and red
line borders. Small Bvo, half calf, gilt. IST. Y., 1882

759 Tupper. The Same Edition. Half russia, gilt.
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760 TT S. HYDROGRAPHIC REPORTS. Maps, plates.
'-J • etc. 20 vols. Bvo, cloth, Washington, v. d.

Includes —Gorringe’s Rio de la Plata, 1875 ; Labrosse’s Atlantic
Ocean, 1873, and Pacific Ocean, China Seas, etc., 1875 ; Kerhal-
let’s Pacific Ocean, 1869, Indian Ocean, 1869, and Atlantic Ocean,
1870 ; South Coast of England, 1869 ; Gorringe and Cheney’s
West Coast of Africa, 2 vols. 1873-75 ; LeGras’s Mediterranean,
1870 ; Wyman’s Gulf of Cadiz, 1870 ; Kropp’s Red Sea, 1872 ;

Gorringe’s Coast of Brazil, Yol. 1, 1873 ; Totten and Schroeder’s
Bay of Biscay, 1876 ; Gorringe’s Mediterranean, 1875 ; Kcrhallet’s
Azores, 1874; Kerhallet and Le Gras’s Madeira, etc., also Cape
Verde, 1873-74; Totten’s Coasts of Spain and Portugal, 1874 ;

Davey’s California and Mexico Coasts, 1874.

761 U. S. Geographical and Political Atlas, or IT. S. Land
Survey Maps, 23 pieces; Battle of Gettysburg Maps, 3
pieces. (26 pieces)

762 "TTALLEE (Leon). Bibliographic des Bibliographies,
’ Thick large Bvo, sewed, uncut. Paris, 1883

The most complete catalogue of catalogues yet made. It is in-
valuable to Librarians, and treats as extensively of English and
American Bibliography as that of Continental Europe.

762* Yallee. The same. Another copy.
763 Vienna International Exhibition, 1873. Reports of

U. S. Commissioners. Illustrated. 4 vols. Bvo, sheep.
Washington, 1876

764 T'TTARNER (S. and A.). Little American Stories and
» V Sketches. Large Bvo, cloth. West Point, 1863

765 Warren’s Now and Then; Head’s Faggot of French
Sticks; Daniel Baker’s Life and Labors; Dumont’s
Lady’s Oracle; Nott’s Sketches of the War; Dalton’s
John Chinaman; etc. Together 10 vols. Cloth.

766 Webster (Daniel) and Clay (Henry). Obituary Ad-
dresses. Portraits. 2 vols. Bvo, cloth.

Washington, 1852-53

767 Weisb (A. J., M.A.). The Discoveries of America to the
Year 1525. Maps and facsimiles. Thick Bvo, cloth,
top edge gilt, others uncut. N. Y., 1884

768 Wells (D. A.). Our Merchant Marine. Front. Small
Bvo, fresh cloth. N. Y., 1885
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769 Westminster Review, from January, 1863, to October,
1874, inclusive. Together 36 parts. Large Bvo, sewed.

N. Y., 1863-74
770 WHITMAN (Walt). Leaves of Grass. Portrait. 12mo

cloth. Boston, 1860-61
771 Whitman. Specimen Days and Collect. 12mo, cloth.

Phi la., 1882-83
772 Whitman. Another copy of the same.
773 Whittier (J. G.). Mabel Martin. Illustrations. Bvo,

cloth,, gilt edges. Boston, lliverside Press, 1881
774 Whittier. Life, Genius and Writings of, by Kennedy.

Portrait. Small Bvo, cloth. Boston, 1882
775 Wieland. Oberon, translated by Sotheby. 12 plates by

Heath and others, after Fuseli. 2 vols. small Bvo, calf
(titles cut and binding damaged). London, Palmer, 1805

776 Williams (G. W.). History of the Negro Race in Amer-
ica from 1619 to 1880; Negroes as Slaves, as Soldiers and
as Citizens. Portrait. 2 vols. large Bvo, cloth.

N. Y., 1883
777 WILLIAMS (W.). Oxonia Depicta, sive Collegiorum met

• Dularum in Inclyta Academia Oxoniensi. Illustrated
with 65 plates of views, plans, maps, etc. Large folio,
old sheep (binding broken, etc.—three pages mounted).

778 Wilson (Andrew). Chapters on Evolution. With 259
illustrations. Small Bvo, cloth, totally uncut. N.Y., 1883

779 Wilson (John). Recreations of Christopher North.
Portrait. Large Byo, cloth (one p. inked). N. Y., 1860

780 WOLTMANN (Alfred) and WOERMANN (Karl). His-
tory of Ancient, Early Christian and Mediaeval Painting,
from the German, and edited by Sidney Colyin. Cloth,
top edge gilt, others uncut. N. Y., 1880

781 Woman Question in Europe. Original Essays edited by
Stanton, with Introduction by Cobbe. Large Bvo, cloth.

N. Y., 1884
782 Wood (D. G.). Popular Natural History. Profusely illus-

trated. Small 4to, cloth. N. Y., 1884

783 Wooleolk (L. B.), The World’s Crisis. Bvo, cloth.
Cincinnati, 1868
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784 Wright (R. J.). Principia, or Basis of Social Science.
Thick Bvo, cloth. Phila,, 1876

785 AMBA (.African Negro King'). Life of, and Slavery
in South Carolina. Front. Small Bvo, half roan.

London, 1847
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